CHKUKAMET

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

2014 URUN KATALOGU
2014 PRODUCT CATALOGUE




@ KUKAMET

HIRLI BAELAT] ELEMAHLAA] TOSGLE CLANFS

Tanimlar ve Sertifikalar
Description and Certificates

TANIM

Esasinda bir baglanti elemani olan toggle clamp birgok sanayi kolunda
genig blr uygulama ¢egitliligine sahiptir. Minlmum glg Ile maksimum
sikigtirma, ftme, gekme glcl saflar.” KUKAMET "' | aynicalikl kilan, ani
darbe, titresim wve sarsintilara kars: agilmasim engelleyecek kilit
sistemine sahip olmasidir. Ayrica geligtirilen sikma uglan sayesinde her
sekilde parga kullamimina Imkan sajlanmistir.

KULLANIM ALANLARI

* Otomotiv kaynak, kontrol ve montaj aparatlannda
* Talagh iiretimde parga sabitlemede

* Sac sabitlemede

* Imalat aparatlarinda

* Metal isleme alanlarinda

* Profil sikmada

" Kapak sikmada

* Seri dretim apartlaninda

* Demir plastik ve ahgap dodramada

KULLANILDIGI SANAYILER
* Otomativ

* Beyaz egya

* Makine

* Gida

* Plastik

* Ahsap

* Seramlk

GENEL OZELLIKLER

* Galvaniz kapli, yliksek kaliteli, celik sac aksam

* Isil islem gbrmils ve yadli yataklama burglan

* 304 kalite paslanmaz krom perginler

* Kolay tutulabilen yaga ve lurilmaya dayanikli insan salijina ve gidaya
uygun plastik sap

* Farkli baglanty tabanlan ile gegitli pozisyonlarda montaj

" Yaga ve yanmaya dayamkli baski civatas iki eksenli hareket imkam
sunar biylece sabitleme mesafesi ayarlanabilir

KURUCUMUZUN MESAJI =
30 yillk tecriibemizle, bugiin tiim diinyada oto- '@
motlv, savunma sanayll, beyaz egya ana sanayil-
erl tarafindan kullanilan hizh baglant eleman-
lannda tercih edilen markayiz. Yenilikgi anlayig-
la iiretimin GIZLI KAHRAMANLARINI sizlere
SUNUYOUZ.

FOUNDER'S MESSAGE

We are preferrad brand for toggle clamps used
by automotive industry, defense industry, white
goods industry in all world with our 30 years of
experience. We present SECRET HEROES of the
production to you with our progressive under-
standing.

e m
rewa ST
. [ ]

WL AIUNEL FALLE 3 SRS 111§ SEER PA RS
e —— MTTAL YIS I BT LT

(7 P L
it

T
ToRr P IRETITU R

INcECEMEL PATENT

e T 2BID 115 B

{‘—H—ﬂnu‘mnd'tumr\:sbi

DEFINITION

Teggle clamp that is basically a fostening element has various ranges of ap-
plication in several branches of industry. [t provides maximum holding,
pushing pulling and squeezing forces with minimum power. Having a lock
system that will prevent from being opened due to sudden impacts, vibro-
tions or shocks grants privileges to the "KUKAMET". [t also offers opportunity
to use parts in any way through its compression ends.

USAGE AREAS

" At autometive welding, control and assembly apparatus
* For fixing parts at production

" For fixing steel sheat

* For production apparatus

" At areas of metal processing

" For profile squeeze

* For cover squeeze

* At opparatus of serial production

" For chopping of wood plastics and iren

INDUSTRIAL USAGES

* Autemotive Industries

* White goods Industries
* Machine Manufacturers
* Food Sector

* Plastics Sector

* Wood Sector

* Ceromics Sektor

GENERAL FEATURES

* High-quality steel sheet parts are golvanized

* Heat treoted and lubricated bushings

* Stainless rivets (304 quality)

* Plastic handles are easy grabbing, resistant to oll and break, sultable for
human heolth and food

* Assembly with different connection bases ot various positions

* Compression bolts are resistant to oil and fire, fixation distances con be ad-
justed by enabling mavement in 2 axial

“www kukamet comir

Dlguiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir



@ KUKAMET ndets

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS ] n de X

Uran Tanim Sayfa No

Product Description Page No
" - o ,}riﬁ ,f—gﬁ $ ‘ﬁ:_.'ﬁﬁ . 5 Yatay Baglanti Elemanlan 2]
’%’(gr % a s Y ":l s Horizontal Toggle Clamps

Dikey Baglanh Elemanlan B
Vertical Toggle Clamps 12-24

Kompakt Baglanti Elemanlan
Compact Toggle Clamps 25

U Kancali Baglanti Elemanlar
Latch Toggle Clamps With 76-37
U Hook

C Kancal Baglanti Elemanlan
Latch Toggle Clamps With 33-25
C Hook

itme Cekme Baglanti Elemanlan
Straight Line Push-Pull Type 36-43
Toggle Clamps

Paslanmaz Celik
Baglanti Elemanlari 44
Stainless Steel Toggle Clamps

Pnématik Baglanti Elemanlari B
Pneumatic Toggle Clamps 45-52

Kombine Baglanti Elemanlan 3
Combination Toggle Clamps 55-54

iskence Tipi Baglanti Elemanlari ~
Squeezing Type Toggle Clamps 55756

Siyah Seri
Black Series

57

Doner Tip Pnomatik
Baglanti Elemanlan 58-65
Pneumatic Swing Clamps

Pnomatik Tutucu
Baglanti Elemanlan ob-b/
Pneumatic Gripper

Carver 68-69

Carver

o m A X i . Aksesuarlar _
‘:""} ¥ ‘ cF T & ‘ :Wf ﬂ"’ Accessories /378

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr-



@KUKH[‘“ET Baglant Elemani Ozellikleri

HIZLI BABLANTI ELEMANLARI/ TOGGLE CLAMPS Pro pert ies of TOC]C] le Clam p

kolay tutulabilen, yaga ve kirlmaya
dayanikli, ergonomik plastik sap

plastic handles are ergonomic, easy
parmak sikismamasi icin koruyucu parga grabbing and resistant to oil and break
protector parts to avoid pinching of fingers

8.8, somunlu ve rondelali baski vidasi
clamping bolts are 8.8, with quoted nut and
with washer

galvaniz kapli, yiiksek kaliteli

celik sac aksami
high-quality steel sheet parts are
galvanized
2 eksenli hareket imkanli baski pargasi ve paslann?a.z p_erginler ve
bu baski civatasinin gikmamast iin kivrim sertlestirilmis burclar
fixation distances can be adjusted by enabling stainless rivets (304 quality) and heat
treated bushings

movement in 2 axial and folds for avoid to quit
of clamping parts

uzun siire kullanim icin biitiin
mafsallarin yaglanmasi

lubricated hinges for a long time using

yaga ve yanmaya dayanikli baski parcasi
clamping plastics are resistant to oil and fire

2 -www.kukamet.com.tr- Olciiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



@ KUKAMET

Yatay Baglant Elemanlarn
Horizontal Toggle Clamps

Fi e
VODELNG | PASLANMAZ SIYAH F1 F2 F3 F4 (X1) VERIM (X2) VERIM BASKI VIDAS| ( A,ﬁg'LE) (\‘2&'&%
(STAINLESS) (BLACK) N NN N (YIELD) (YIELD) (SQUEEZE SCREW) (+59) (ar)
(FL : Fi) (F2 : Fi)

111 -0 S111-... Bill-.. | 450 | 300 | 520 | 350 5:1 21 M4X25 90° 50
11-1 S111-... B111-.. | 850 | 650 | 1000 | 800 71 31 MS5X35 90° 125
111-2 S111-.. B11l-.. | 1000 | 750 | 1200 | 1000 71 31 M6X40 90° 225
111-3 S111-... B111-.. | 2300 | 1250 | 2500 | 1350 8:1 41 MB8X50 90° 340
111-4 S111-. B11l-.. | 3500 | 1800 | 3650 | 2000 91 41 M10X70 90° 810
11-5 S111-... B111-.. | 4500 | 2000 | 5000 | 2125 10:1 51 M12X80 90° 1520

F1-F2 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3 -F4 : TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE ) |

b o)

Ayak Tipi: Yatay Tabanl
Body Mounting Base: Horizontal

1304 SRS KM UM ARIALIZE S 110-4 SCICS ANALYSIS OF POSITION

-3
i
I
B
is
H
1
25
i3
3

L

HEa o

S

L
N
M —='H] \ N
= elle ® @® QG
= ' =  — — — 1T 11
w w w w w w
@D ) o S S I —
V) @ol A
£ ‘ 2 \O o @ ) @ O @
e E E - J
E E
MODEL NO : M-0  MODEL NO : 1M1 MODEL NO : M-2 MODEL NO : Mm-3 MODEL NO : M-4 MODEL NO : 1M-5
MODEL NO A B C D E G H H2 J K L M N X1 X2
111-0 25 25 25.5 13 11-16 16 15 24 60 75 M4 82.5 45x7 1 18
111-1 335 32 43 28 13,5-23 |175-205] 21 40 95 10 M5 148 5x10 15 33
111-2 37 40 66 47 23,5-26 | 20-27,5 28 51 110 14 M6 184 6 6x10 19 54
111-3 395 46.5 68 42 255 24-325 34 61 136 14 M8 215 6 7x115 25 53
111-4 58 60 100 73 415 36-43 45 82 175 19 M10 296 8.5 9x12,5 27 83
111-5 75 66 129 92 42-53 42 55 104 218 255 M12 345 10 10x155 37 107
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 3



@KUKHmET Yatay Bagdlanti Elemanlari

HIZLI BAGLANTI ELEMANLAR / TOGGLE CLAMPS Horizontal TOC]C]'Q Clam pS
) - f - i ACl AGIRLIK
MODEL NO PASLANMAZ SIYAH F1 F2 F3 F4 (X1) VERIM (X2) VERIM BASKI VIDASI (ANGLE) (WEIGHT)
(STAINLESS) (BLACK) N ) ) N (YIELD) (VELD) | (SQUEEZESCREW) | 5, ol
(F1:Fi) (F2:Fi)
112-0 S112-... B112-.. 450 300 520 350 51 21 M4X25 9° 50
112 -1 S112-.. B112-.. 850 650 1000 800 71 31 M5X35 9° 125
112-2 S112-.. B112-.. 1000 750 1200 1000 71 31 M6X40 90° 225
112 -3 S112-.. B112-.. 2300 1250 2500 1350 8:1 41 M8X50 9° 340
112 -4 S112-.. B112-.. 3500 1800 3650 2000 9:1 41 M10X70 90° 810
112 -5 S112-. B112- 4500 2000 5000 2125 10:1 51 M12X80 90° 1520

‘ F1-F2 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3 -F4 : TUTMA KAPASITESI { HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUWVETI ( APPLIED FORCE ) ‘

Ayak Tipi: Dikey Tabanl

Body Mounting Base: Vertical

MODELNO A B C D E F G H H2 J K L M N X1 X2
112-0 25 7 25.5 13 16 225 32 68 75 M4 825 45 11 18
112-1 335 9 43 28 23 31 50 105 10 M5 148 5 15 33
112-2 37 10 66 47 245 41 64 123 14 M6 184 6 6 19 54
112-3 395 12 68 42 25.5 49 76 151 14 M8 215 6 7 25 53
112 -4 58 16 100 73 415 65 102 195 19 M10 296 85 9 27 83
112 -5 75 20 129 92 475 75 124 238 255 | M12 345 10 10 37 107

4 -www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



@KUKHI‘"ET Yatay Baglant Elemanlari

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI /TOGGLE CLAMPS Horizontal TOC]C]|€ Cldmps
Fi
MODEL NO PASLANMAZ SIYAH F1 F2 F3 F4 (X1) VERIM (X2) VERIM BASKI VIDASI (AI\?GCII.E) (\?{illléli-ll#)
(STAINLESS) (BLACK) N) (N) (N) (N) (VIELD) (YIELD) (SQUEEZE SCREW) (+59 B
(F1:Fi) (F2:Fi)

113-1 S113-.. B 113-... 850 650 1000 800 7:1 31 M5X35 90° 155
113 -2 S113-... B113-... 1000 750 1200 | 1000 711 31 M6X40 90° 270
113-3 S113-.. B 113-... 2300 | 1250 | 2500 | 1350 8:1 41 MB8X50 90° 420
113 -4 S113-... B113-.. 3500 | 1800 | 3650 | 2000 9:1 41 M10X70 90° 940
113 -5 S113-... B 113-... 4500 | 2000 | 5000 | 2125 10:1 5:1 M12X80 90° 1840

F1-F2 :BASKI KUWETI ( EXERTING FORCE ), F3 -F4 : TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE ) ‘

Ayak Tipi: Yan Tabanh
Body Mounting Base: Side Ward

o
! ) >
@ | .
w O (): =
w @
~
¢D ¢J
F E .
MODEL NO : 1131 MODEL NO : 113-2 MODEL NO : 113-3 MODEL NO : 13-4 MODEL NO : 113-5
MODEL NO A B C D E F G H H2 J K L M N X1 X2
113 -1 32 32 39.5 28 |135-215 19-215 | 225 73 128 10 M5 148 5x10 12 30
113 -2 34 45 60 47 20 255-335| 34 90 149 14 M6 184 6 6x10 13 48
113 -3 38.5 46 58 42 24-25 | 275-325 | 41 107 183 14 M8 215 6 7x9,5 16 44
113 -4 54 60 91 73 32 32-40 | 465 | 135 230 19 M10 296 8.5 9x13 18 74
113 -5 75 66 117 92 42-53 42 53 177 291 255 M12 345 10 10x15,5 25 95

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 5



@KUKHmET Lamali Yatay Baglant Elemanlan

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Horizontal TOC]C]|€ Cldmps with Solid Arm

i ACl AGIRLIK

MODEL NO PASLANMAZ SIYAH F1 [F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 (X1) VERIM (C1) VERIM (ANGLE) (WEIGHT)
(STAINLESS) (BLACK) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (YIELD) (VIELD) (+59) )

(FL:Fi) (F2:Fi)

111-2-D S111-.. B111-.. 1000 | 750 300 220 | 1200 | 1000 | 350 250 71 31 90° 200
111-3-D S111-.. B111-.. 2300 | 1250 | 560 400 | 2500 | 1350 | 740 530 8:1 41 90° 300
111-4-D S111-.. B111-.. 3500 | 1800 | 900 700 | 3650 | 2000 | 1035 | 800 91 41 90 ° 730
111-5-D S111-.. B111-.. 4500 | 2000 | 1250 | 1000 | 5000 | 2125 | 1350 | 1080 10:1 5:1 90° 1420

‘ F1 -F2 - F3 - F4 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F5-F6 -F7 -F8 : TUTMA KAPASITESI { HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE ) ‘

Y By Ry
l
Fep FIA Fo FSL‘)

O
e}
- :. . 3 -\6 X1
Y L
g g *

=

N
[« A
g Q
o a
*911-951 y MooN M
Bkz. Aksesuar Sayfasi M N
“911-951 N =
Please See Accessories Page Lg c%\g [Q o Q! @ ~ Y ZE@ g ®
T  — 1 1 | I 1 1 11
| - | | T 1 11
ipi: ow ¢y O |
Ayak Tipi l{atau Tabanli ‘ J %) L@ o O) LO S @
Body Mounting Base: Horizontal E E . d
E
MODEL NO : 111-2-D MODEL NO : 1-3-D MODEL NO : 111-4-D MODEL NO : 111-5-D

MODEL NO A B B2 1 Q (&) D E F G H H2 J K L M N X1
111-2-D 37 40 5 66 116 166 235-26 | 20-275| 28 51 110 14 184 6 6x10 19
111-3-D 39.5 46.5 6 68 118 168 255 |24-325| 34 61 136 14 215 6 7x11,5 25
111-4-D 58 60 8 100 150 200 415 | 36-43 45 82 175 19 296 8.5 9x12,5 27
111-5-D 75 66 10 129 179 229 42-53 42 55 104 218 255 345 10 10x15,5 37

6 -www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



@KUKHI‘"ET Lamali Yatay Baglanh Elemanlan

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI /TOGGLE CLAMPS Horizontal Toqqle Eldmps with Solid Arm
Fi
MODEL NO PASLANMAZ SIYAH F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 (X1)VERIM (C1) VERIM (AI\II\gII_E) (\;/\\I(?EIIEII_-II'II%)
(STAINLESS) (BLACK) NN NN NN N (VIELD) (YIELD) ;

(FLF) (F2Fi) (+39 1 {on)
112-2-D S112-.. B112-.. 1000 | 750 | 300 | 220 | 1200 | 1000 | 350 | 250 7:1 31 90 ° 200
112-3-D S112-.. B112-.. 2300 | 1250 | 560 | 400 | 2500 | 1350 | 740 | 530 8:1 41 90 ° 300
112-4-D S112-.. B112-.. 3500 | 1800 | 900 | 700 | 3650 | 2000 | 1035 | 800 9:1 41 90 ° 730
112-5-D S112-.. B112-.. 4500 | 2000 | 1250 | 1000 | 5000 | 2125 | 1350 | 1080 10:1 51 90 ° 1420

‘ F1 - F2 -F3 - F4 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F5 -F6 -F7 - F8 : TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ), Fi: UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE ) ‘

FLV FBW Fz\yV

F8A F7A F6

[&]

*911-951

Bkz. Aksesuar Sayfasi 8 I I I
"91-951 |
Please See Accessories Page L

Ayak Tipi: Dikey Tabanl
Body Mounting Base: Vertical

MODEL NO A B B2 1 Q (3 D E F G H H2 J K L M N X1
112-2-D 37 10 5 66 116 166 245 41 64 123 14 184 6 6 19
112-3-D 39.5 12 6 68 118 168 25.5 49 76 151 14 215 6 7 25
112-4-D 58 16 8 100 150 200 415 65 102 195 19 296 8.5 9 27
112-5-D 75 20 10 129 179 229 475 75 124 238 255 345 10 10 37

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 7



@KUKAMET

Lamal Yatay Baglanti Elemanlar
Horizontal Toggle Clamps with Solid Arm

Fi
VopeLno | PASLNMAZ | sl | FL LR | B | R | B | Fe | F7 | RS | OOVERM | (COVERM | A,fGC'LE) (ﬁ:‘éﬁ)
GTANLESS) | (BLACK) | N | N | N | ™ | N | N | N | N | (ED) (YIELD) e o

(FLF) (F2Fi) (+39 ar)

113-2-D | S113-.. | B113-.. | 1000 | 750 | 300 | 220 | 1200 | 1000 | 350 | 250 71 31 90" 250

113-5-D | S113-.. | B113-. | 2300 | 1250 | 560 | 400 | 2500 | 1350 | 740 | 530 1 41 %0° 370

115-4-D | S113-.. | B113-.. | 350 | 1800 | 900 | 700 | 3650 | 2000 | 1035 | 800 91 41 %0° 870

115-5-D | S113-.. | B113-.. | 4500 | 2000 | 1250 | 1000 | 5000 | 2125 | 1350 | 1080 | 10 51 %0° 1720

‘ F1 -F2 - F3 - F4 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE },

F5 - F6 - F7 - F8 : TUTMA KAPASITESI { HOLDING CAPACITY ), Fi: UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE )

*911-951

*

Bkz. Aksesuar Sayfasi

*9M-951

Please See Accessories Page

Ayak Tipi: Yan Tabanh

Body Mounting Base: Side Ward

MODEL NO A B B2 1 Q (& E F G H H2 J K L M N X1
113-2-D 34 45 5 60 110 160 20 [255-335 34 90 149 14 184 6 6x10 13
113-3-D 38.5 46 6 58 108 158 24-25 |275-325 41 107 183 14 215 6 7x9,5 16
113-4-D 54 60 8 91 141 191 32 32-40 | 465 135 230 19 296 8.5 9x13 18
113-5-D 75 66 10 117 167 217 42-53 42 53 177 291 255 345 10 10x15,5 25

8 -www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



@KUKH"‘IET Yatay Baglanti Elemanlari

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI /TOGGLE CLAMPS Horizontal Toqq le Clam ps

KiLiTLi/LOCKED

Ayak Tipi: Yatay Tabanh Ayak Tipi: Dikey Tabanl Ayak Tipi: Yan Tabanh
Body Mounting Base: Horizontal Body Mounting Base: Vertical Body Mounting Base: Side Ward

fi
?-h

[
! . . 'J
Ayak Tipi: Yatay Tabanl Ayak Tipi: Dikey Tabanl Ayak Tipi: Yan Tabanh
Body Mounting Base: Horizontal Body Mounting Base: Vertical Body Mounting Base: Side Ward

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 9



@KUKHmET Otomatik Ayarl Baglanti Elemanlan

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Automatic Ad]UStII"Iq TOC]C]|E Eldmps
Fi

; X1 X2 ACI AGIRLIK

MODELNO | YAH ) FLo) F2 01 BS T4 veriv | VERIM | (ANGLE) | (WEIGHT)

BLACK) | (N) () (NN ey | ey | (+59 1)
(FL:F) (F2:F)

121 -3 B121-... | 2500 | 1250 | 2800 | 1400 9:1 45:1 71° 470

F1-F2: BASKI KUWVETI ( EXERTING FORCE }, F3 -F4 :TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ),
Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE )

120-3 SERISI ROMLM AHALIZI ) 120-3 SERIES ANALYSIS OF FOSITION

2 ,d""'f-; il s

E’g | et ] X
Baope o H
EE "“-—-.__1_____;1“-“- ) ;§
a5 w w iz
.. 82 it :
Ayak Tipi: Yatay, Algak Tabanh 32 St RE

Body Mounting Base: Horizontal, Low Base R T gt

-‘I-_,___‘.‘_\--".‘!:‘
> - “\—-._‘_\_‘L-
p [
Uriin dzelikteri ; i e e s s T

Yiiksekligi otomatik ve kademesiz olarak ayarlanabilen ¢ene sayesinde 40 mm
kalinliga kadar olan is parcalarim baski kuvveti degismeden sikistirabilir. Stkma
kuvveti mekanizma iizerinde bulunan ayar vidasindan ayarlanabilir.

Features of products ;
The automatic toggle clamp automatically adjusts to the height of the particular

work piece. The infinitely variable jaw height is up to 40 mm for the horizontal
toggle clamp while the clamping force remains unchanged. Using the set screw

on the cantilevered joint, the clamping force can be adjusted to your particular £
requirements
N
e —
M -
D 0
okele
O % w| m
==
kO oy
£
C A
L
MODEL NO A B C D E F G H H2 J K L M N X1 X2
121-3 60 55.5 101.5 50 25.5 325-41 | 265 | 51 187 14 M8 232 06 | 7x115 16 50

10 -www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



@ KUKAMET

Otomatik Ayarh Baglanti Elemanlari
Automatic Adjusting Toggle Clamps

Ayak Tipi: Yatay, Yiksek Tabanl

Body Mounting Base: Horizontal, High Base

Uriin ozellikleri ;

Fi
) X1 X2 Acl AGIRLIK
MODEL NO (3&’2';'() (FN1) (FNZ) (FNS) (F'j) VERIM VERIM | (ANGLE) | (WEIGHT)
(YIELD) (YIELD) | (+5°) (ar)
(F1:Fi) (F2:Fi)
122 -3 B122-... | 2500 | 1250 | 2800 | 1400 9:1 45:1 71° 490

F1-F2: BASKI KUWVETI (EXERTING FORCE ), F3 - F4: TUTMA KAPASITESI { HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE ) ‘

Yiiksekligi otomatik ve kademesiz olarak ayarlanabilen ¢ene sayesinde 55 mm
kalinliga kadar olan is parcalarini baski kuvveti degismeden sikistirabilir. Stkma
kuvveti mekanizma iizerinde bulunan ayar vidasindan ayarlanabilir.

Features of products ;

The automatic toggle clamp automatically adjusts to the height of the particular
work piece. The infinitely variable jaw height is up to 55 mm for the horizontal
toggle clamp while the clamping force remains unchanged. Using the set screw
on the cantilevered joint, the clamping force can be adjusted to your particular

requirements

¢
JX1
e
X2 N
I\
M_
) il
olele
O =2 w o
T0o0
E
C
L

MODELNO A B C D E F G H H2 J K L M N X1 X2
122-3 60 55.5 1015 50 255 32,5-41 41 65.5 2015 14 M8 232 | 06 7x11,5 16 50
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 11



@KUKHmET Dikey Baglanti Elemanlari

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Vertical TOC]C]|E Eldmps
Fi ACI (ANGLE) (+5 °) N
MODEL NO PASLANMAZ SIYAH F1 F2 F3 F4 (XL VERIM | (X2) VERIM BASKI VIDASI (WEIGHT)
(STAINLESS) (BLACK) (N) (N) Ny (N) (VIELD) (YIELD) | (SQUEEZE SCREW) POS1 POS2
o Fi (an)
(FL:Fi) (F2:Fi)
211-0 S211-... B211-.. 550 350 700 455 101 51 M4X25 115° 85
211 -1 S211-.. B211-.. 750 500 1000 630 121 8:1 M5X35 105° 155
211 -2 S211-.. B211-.. 1200 700 1400 925 121 751 M6X40 105° 235
211-3 S211-.. B211-.. 2000 1400 2500 1560 111 8:1 M8X50 105° 410
211 -4 S21-.. B211-.. 3000 2000 3300 2200 11,51 81 M10X70 135° 105° 890
211 -5 S211-.. B211-.. 4500 2500 5000 3000 121 71 M12X80 135° 105° 1510
F1-F2 : BASKI KUWVETI ( EXERTING FORCE ), F3 -F4 : TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY), Fi : UYGULAMA KUWVETI ( APPLIED FORCE ) ‘
210-2 SERIS| KONLM ARIALIZ] J 2:10-2 SERIES ANALYSIS OF POSITION
e _.--"""-r'r'._'_
ot g
= T _'_J_J__.-""‘f

Eg e -"""’

2 =

FEREEH -

3 - E Bl
e o &

—E — NN — T

Ayak Tipi: Yatay Tabanh
Body Mounting Base: Harizontal

2\
@D &E
E

MODEL NO : 211-0  MODEL NO : 2M1-1  MODEL NO : 211-2 MODEL NO : 211-3 MODEL NO : 2114 MODEL NO : 2115
MODELNO A B C D E F G H J K L L2 M N X1 X2
211-0 25 34 31 20 9-1551| 235-24 18 85 8 M4 56 50 5x8 11 22
211-1 26 37 44 26 16 24 -27 23 125 10 M5 70 75 5x6,5 18 34
211-2 32 40 62 42 13-20 27 26 141 13 M6 94 85 6x9,5 20 50
211-3 40 475 67 42 19-25 |31,5-325 37 187 16 M8 107 110 7,5x10,5 25 52
211-4 52 67 100 67 28 -345| 40 -485 47 240 20 M10 152 160 8.5 9x14,5 34 82
211-5 65 75 130 88 245 -45| 445 -52 58 263 25 M12 195 165 9x19,5 42 107

12 -www.kukamet.com.tr- Olciiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



@KUKHI‘“ET Dikey Baglanti Elemanlari

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI/ TOGGLE CLAMPS Vertical TO(]C] le Clam ps
Fi ACI(ANGLE) (+ 5 °) )
MODEL NO PASLANMAZ SIYAH F1 F2 F3 F4 (X1) VERIM | (X2) VERIM | BASKIVIDASI (CVGEIIEII-II%
(STAINLESS) (BLACK) N LN N W (YIELD) (VIELD) | (SQUEEZE SCREW)|  POS1 POS2

(FLFi) (F2:F) (91
212-0 S212-.. B212-... 550 350 700 455 10:1 51 M4X25 115° 85
212-1 S212-.. B212-.. 750 500 | 1000 | 680 12:1 8:1 M5X35 105° 155
212-2 S212-.. B212-... 1200 | 700 | 1400 | 925 12:1 751 M6X40 105° 235
212 -3 S212-.. B212-.. 2000 | 1400 | 2500 | 1560 11:1 8:1 M8X50 105° 410
212-4 S212-.. B212-... 3000 | 2000 | 3300 | 2200 11,51 8:1 M10X70 135° 105° 890
212 -5 S212-.. B212-.. 4500 | 2500 | 5000 | 3000 12:1 7:1 M12X80 135° 105° 1510

\ F1-F2 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3 - F4: TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ) , Fi : UYGULAMA KUVVETI { APPLIED FORCE ) |

Fi
<</\
O
v“\\} i
K o T
A 2\
- O ey o 7@
Fi F3 o | B2
. A A \OJ T ros 1
o @
X1 N
X2 E
C A L2

Ayak Tipi: Dikey Tabanli
Body Mounting Base: Vertical

MODEL NO A B C D E F G H J K L L2 M N X1 X2
212 -0 25 8 31 20 15.5 29.5 96.5 8 M4 56 50 5 11 22
212-1 26 10 44 26 16 35 137 10 M5 70 75 5 18 34
212-2 32 10 62 42 16.5 39 154 13 M6 94 85 6 20 50
212-3 40 12 67 42 22.5 52 202 16 M8 107 110 75 25 52
212-4 52 16 100 67 32 70 262 20 M10 152 160 8.5 9 34 82
212 -5 65 20 130 88 42 82 286 25 M12 195 165 9 42 107

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 13




@KUKHmET Dikey Baglanti Elemanlari

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Vertical TOC]C]'Q Cldmps
Fi ACI (ANGLE) (+ 5 °) i}
MODEL NO PASLANMAZ SIYAH F1 F2 F3 F4 (X1) VERIM | (X2) VERIM BASKI VIDASI (C\I?E“EE#)
(STAINLESS) |  (BLACK) N N N | Ny | (YELD) (VIELD) | (SQUEEZE SCREW)|  POS1 POS2
= e (gr)
(FL:Fi) (F2:Fi)

213 -1 S213-.. B213-.. 750 500 1000 680 121 81 M5X35 135° 105° 170
213 -2 S213-.. B213-.. 1200 700 1400 925 12:1 751 M6X40 135° 105° 265
213 -3 S213-... B213-.. 2000 | 1400 | 2500 | 1560 111 81 M8X50 105° 470
213 -4 S213-.. B213-.. 3000 | 2000 | 3300 | 2200 11,5:1 8:1 M10X70 135° 105° 1050
213 -5 S213- B213- 4500 | 2500 | 5000 | 3000 121 71 M12X80 135° 105° 1760

F1-F2 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3-F4:TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE )

{ \
= ( ) : g
z S 4 od s
- o= 9@
Ayak Tipi: Yan Tabanh F . .
Bodq Mountinq Base: Side Ward MODEL NO : 213-1 MODEL ND : 213-2 MODEL NO : 213-3 MODEL NO : 213-4 MODEL NO : 213-5

MODEL NO A B C D E F G H J K L L2 M N X1 X2
213 -1 25 30.5 38 26 14 19-21 | 225 | 1495 | 10 M5 70 75 5x6 12 28
213 -2 355 37 575 42 | 20-24 255 25.5 175 13 M6 94 85 6 6x8 15 45
213 -3 385 46 60.5 42 | 24-25 | 29-33 39 2275 | 16 | M8 107 110 6 7x9 19 46
213 -4 52 67 91 67 |27-305|32-475| 48 292 20 | MI10 152 160 8.5 9,5x175 24 72
213 -5 65 75 119 88 |245-45|445-52] 59 328 25 | M12 195 165 9x19,5 30 95

14 -www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



@KUKHmET Uyqulamalar

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Ap p| ications

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 15



@KUKHmET Lamali Dikey Baglant Elemanlari

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Vertical TOC]Q|E Cldmps With Solid Arm
Fi ACLANGLE) (+5°) |
ODELNG | PASLANMAZ | sivaH FL| F2 | F5 | F4 | F5 | F6 | F7 | F8 | (XL)VERIM | (C1)VERIM (\’:/GE'I%_"%
(STAINLESS) | (BLACK) NN LN NN LN | Ny | (N | (WED) | (YIELD) | POST | POS2

(FLFi) (F2:Fi) )
211-2-D S2M1-.. | B211-.. | 1200 | 700 | 350 | 250 | 1400 | 925 | 510 | 370 121 7541 105° 210
211-3-D S211-.. | B211-.. | 2000 | 1400 | 700 | 500 | 2500 | 1560 | 910 | 680 1111 81 105° 365
21-4-D S21-.. | B211-.. | 3000 | 2000 | 1100 | 850 | 3300 | 2200 | 1350 | 1080 | 1151 8:1 135° 105° 785
211-5-D $211- B211- 4500 | 2500 | 1300 | 1000 | 5000 | 3000 | 1445 | 1190 | 121 71 135° 105° 1320

[ F1-F2-F3-F4: BASKI KUWETI ( EXERTING FORCE), F5-F6 - F7 - F8 : TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI (APPLIED FORCE) |

Ayak Tipi: Yatay Tabanh
Body Mounting Base: Horizontal

L e FTA Fef - Pos2

— POS 1

L2

=

a

Q@ A

a

i *971-951 - _ (B O '
Bkz. Aksesuar Sayfasi
*9f}-05] = = “ “

Please See Accessories Page €] @ @ Q 9 (\) C) CD)

E
MDDEL NO : 211-2-D  MODEL NO : 211-3-D MODEL NO : 211-4-D MODEL NO : 211-5-D
MODELNO A B B2 (1 Q &) D E F G H J L L2 M N X1
211-2-D 32 40 5 62 112 162 13-20 27 26 141 13 94 85 6x9,5 20
211-3-D 40 475 6 67 117 167 19-25 | 315-325 | 37 187 16 107 110 75x10,5 25
211-4-D 52 67 8 100 150 200 28 -345 | 40-485 47 240 20 152 160 | 85 | 9x145 34
211-5-D 65 75 10 130 180 230 245-45| 445-52 58 263 25 195 165 9x19,5 42

16 -www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



@ KUKAMET

Lamal Dikey Baglanh Elemanlan
Vertical Toggle Clamps With Solid Arm

Fi ANMNGLE) (+59] o
VODELNG | PASLANMAZ | SvAH | F2 | B3| R4 | F5 | F6 | F7 | F8 | (X1)VERIM|(C1)VERIM WEIGHT)
(STANLESS) | (BLACK) | ™) | ™ | ™ | N | N | N | ™ | N | (MED) | (YIELD) | POSI | POS2 ()
(FLFi) | (F2F) .
22-2-D | SM2-.. | B22-.. | 1200 | 700 | 350 | 250 | 1400 | 925 | 510 | 30 | 121 | 751 | 105° 210
20-5-D | SM2-.. | B22-.. | 2000 | 1400 | 700 | 500 | 2500 | 1560 | 910 | 680 | 111 81 | 105° 365
212-4D | S212-.. | B212-.. | 3000 | 2000 | 1100 | 850 | 3300 | 2200 | 1350 | 1080 | 1151 | 81 | 135° | 105° 785
210-5-D | S22-.. | B212-.. | 4500 | 2500 | 1300 | 1000 | 5000 | 3000 | 1445 | 1190 | 121 71| 13 | 105 1320

F1-F2 -F3 - F4 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F5-F6 - F7 - F8 : TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE )

Ayak Tipi: Dikey Tabanh

Body Mounting Base: Vertical

v
*911-951
Bkz. Aksesuar Sayfasi
*911-951

Please See Accessories Page

— POS 2
— POS 1

000

xi | ML

N
E
a A L2
@

a3

MODEL NO A B B2 @ Q (& D E F G H J L L2 M N X1
212-2-D 32 10 5 62 112 162 16.5 39 154 13 94 85 6 6 20
212-3-D 40 12 6 67 117 167 22.5 52 202 16 107 110 75 25
212-4-D 52 16 8 100 150 200 32 70 262 20 152 160 8.5 9 34
212-5-D 65 20 10 130 180 230 42 82 286 25 195 165 9 42
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 17



@ HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

Lamali Dikey Baglanti Elemanlar
Vertical Toggle Clamps With Solid Arm

Fi ACI (ANGLE) (+5°) .

MODELNO PASLANMAZ SIYAH F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 | (X1) VERIM| (C1) VERIM (\?/illRGll-I#)

(STAINLESS) (BLACK) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (YIELP) (YIELI?) POS1 POS2 (ar)

(FL:Fi) (F2:Fi)

213-2-D S213-... B213-.. | 1200 | 700 350 250 | 1400 | 925 510 370 12:1 75:1 135° 105° 240
213 -3-D S213-... B213-.. | 2000 | 1400 | 700 500 | 2500 | 1560 | 910 680 111 8:1 105° 430
213 -4-D S213-.. B213-.. | 3000 | 2000 | 1100 | 850 | 3300 | 2200 | 1350 | 1080 11,51 8:1 135° 105° 930
215-5-D S213-.. B213-.. | 4500 | 2500 | 1300 | 1000 | 5000 | 3000 | 1445 | 1190 121 7:1 135° 105° 1640

F1 - F2 - F3 - F4 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F5-F6 - F7 - F8 : TUTMA KAPASITESI { HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE )

*911-951

Bkz. Aksesuar Sayfasi

911951

Ayak Tipi: Yan Tabanh
Body Mounting Base: Side Ward

Please See Accessories Page

Ry By Ry

FBA F7A F6A

B2

L2

a

Q

a

MODEL NO : 213-2-D

O

MODEL NO : 213-3-D

F

MODEL NO : 213-4-D

Qg .
[eN
@) =

( A
3l [8

F

MODEL NO : 213-5-D

MODEL NO A B B2 a Q @3 | D B F G H J L L2 M N X1
213-2-D 35.5 37 5 58 108 158 20 -24 255 255 175 13 94 85 6x8 15
213 -3-D 385 46 6 61 111 161 24-25 | 29-33 39 2275 16 107 110 7x9 19
213 -4-D 52 67 8 91 141 191 27-305 | 32-475 43 292 20 152 160 85 | 9,5x175 24
213 -5-D 65 75 10 119 169 219 245-45|445-52| 59 228 25 195 165 9x19 30
18 -www.kukamet.com.tr- Olciiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



KUKHmET Dikey Baglant Elemanlan

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI/ TOGGLE CLAMPS Vertical TO(]C] le Clam ps

&

KILITLi/LOCKED

Ayak Tipi: Yatay Tabanh Ayak Tipi: Dikey Tabanli Ayak Tipi: Yan Tabanh
Body Mounting Base: Horizontal Body Mounting Base: Vertical Body Mounting Base: Side Werd

Ayak Tipi: Yatay Tabanl Ayak Tipi: Dikey Tabanh Ayak Tipi: Yan Tabanh
Body Mounting Base: Horizontal Body Mounting Base: Vertical Body Mounting Base: Side Werd

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 19



@ HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

Dikey Moddiler Baglanh Elemanlan
Vertical Modular Toggle Clamps

" ACI AGIRLIK
MODEL NO N) (ANGLE) (WEIGHT)
(+59) (gr)
222 2500 190 220
22-4 7000 190 960
226 11000 190 1810
.
zW;Q
Ay 8
O m
pu =
fan\
[ ol 2
g = 4o | O
Y -
L
LE
A2 A3
Ayak Tipi: Dikey Sabit Tabanh
Body Mounting Base: Vertical and Fixed
MODEL NO : 222-2 KOL KAYNAKLI SAC / Welded steel arm
MODEL NO : 222-4/6 KOL DOVME CELIK / Forged steel arm
MODEL NO A VSR B B2 B3 D D2 | E F H | H2 | W [ M| N R
222 305 | 16 29 | 145 | 185 | 6 1 | M6 | 010 85 | 34 | 53 95
224 52 | 235 | 54 | 285 | 36 10 0 | M8 | o7 | 30 | 15 52 | 50 | 945 | 85 | 57 15
226 69 3 70 37 | 46 1 2 [ mo | e | 45 | 20 | 73 65| 120 [105] 77 | 185
" ACI AGIRLIK
MODEL NO (N) (ANGLE) (WEIGHT)
(+59) (gr)
2322 2500 190 200
230-4 7000 190 830
232-6 11000 190 1600
/4[//
/4/\/0“7
7
_ 2
| A
O -
o N L
A2 A3
MODEL NO : 232-2 KOL KAYNAKLI SAC / Welded steel arm
L. R MODEL ND : 232-4/6 KOL DOVME CELIK / Forged steel arm
Ayak Tipi: Dikey Oynar Tabanh
Body Mounting Base: Vertical Moving
MODEL NO A A2 A3 B B2 D D2 H H2 H3 R
232-2 305 16 20 185 6 M6 910 285 20 53 95
2324 52 37 30 36 10 M8 017 52 23 945 15
2326 69 515 35 46 1 M10 022 73 30 120 185
20 -www.kukamet.com.tr-

Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



@ KUKAMET

Dikey Modiler Baglanh Elemanlan
Vertical Modular Toggle Clamps

. . il ACI AGIRLIK
MODEL NO VERIM (ANGLE) (WEIGHT)
(N) N (YIELD) 450
(+59 (gr)
(F1)
241-4 1500 5000 51 120° 1340
241-6 2000 6000 51 120° 2340
Fi
F1W
K
o
A A
L
L2
N
NL el
o w
- N /
Ayak Tipi: Yatay Tabanl (2
Body Mounting Base: Horizontal %

MODELNO | A B B2 C D E F 6 H ] K L L2 M N
2414 54 63 10 88 30 43-46 49 238 bl M12 151 323 8.5X10
241-6 70 74 1 111 45 51-53 68 280 3 M12 191 390 10.5X115

Fi
o - : AGI AGIRLIK
MODEL NO VERIM (ANGLE) (WEIGHT)
N N (YIELD) +5
(+5°) (gr)
(F1)
242-4 1500 10000 51 120° 1340
242-6 2000 12000 51 120° 2340
(A=)

Ayak Tipi: Dikey Tabanli

Body Mounting Base: Vertical
MODELNO | A B B B3 C D E F G H ] K L 12 M N

242-4 54 20 10 36 88 30 15 675 257 7 M2 | 15t 33 | 85 | 57
2426 70 2 10 46 111 45 20 91 303 3 M2 | 191 390 | 105 | 77
-www.kukamet.com.tr- 21

Dimensions and technical data are subject to change without notice.




@ HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

Modiler Baglanh Elemani Aksesuarlar

Modular Toggle Clamp Accessories

*921 Bkz. Aksesuar Sayfasi
*921 Please See Accessories Page

-

*951

Bkz. Aksesuar Sayfasi

*951

Please See Accessories Page

UZATMA KOLU / EXTENSION BAR

KOD MODEL NO A B H
222-232-2-06 222-232-1 11 5 65
222-232-240-4-06 222-232-4 18 8 105
222-232-240-6-06 222-232-6 18 10 114

A [ ]

p—

I
A B
.

CENE UZATMA LAMAS1 / JAW EXTENSION BAR

KoD MODEL NO A B B2 L H
222-232-4-07 2222324 52 20 101 60 25
222-232-6-07 222-232-6 68 25 121 80 30
A
T
A
S m
A
L
TABAN PLAKASI / BASE PLATE
KoD MODELNO | A | A2 | B | B2 | D | E | F | H

232-4-08 222-232-4 | 40

245 | 50 | 105 | @65 | 25 35 8

232-6-08 222-232-6 | 50

285 | 60 | 125 | @85 | 30 40 8

D :
\(() O\
ge w| m
0 G
A2
A

22 -www.kukamet.com.tr-

Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



@ KUKAMET

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

O

)

N\
MMMMMMIM))]
q | /

\\/

DETAL A

POSITIONING

Dimensions and technical data are subject to change without notice.

ANGELS

-www.kukamet.com.tr-

Moduler Baglanti Elemani Kaynakl Montagj
Modular Toggle Clamp Welded Assembly

MONTAJ TALIMATI

URUN KONUMLAMASI YAPILDIKTAN SONRA;

*ONCE“1' NO’'LU TABAN‘ 8 NO’ LU TABAN PLAKAYA VEYA ZEMINE
KAYNATILIR,

*SONRA ‘9° NO'LU DIS EKLEM ‘1° NO’ LU TABANA KAYNATILIR.

ONEMLI UYARI !!

* KAYNAK HER iKi TARAFA DA YAPILMALIDIR !!

* KAYNAK AYNI NOKTAYA YOGUN SEKILDE YAPILMAMALIDIR !!

* OLUSACAK ASIRI ISI PARCANIN DEFORMASYONUNA SEBEP OLA-
BILIR 1!

KULLANIM DURUMUNA YA DA iHTiYACINA GORE;
‘6‘ NOLU UZATMAKOLU ‘3 NO’' LU URUN KOLUNA;
‘7 NOLU CENE UZATMA LAMASI ‘4‘ NO’ LU CENEYE KAYNATILA-

BILIR.
MOUNTING INSTRUCTION

AFTER MAKING PRODUCT POSITIONING;
*FIRSTLY PART NUMBER ‘1 ° IS WELDED TO PART NUMBER ‘8°
* SECOND PART NUMBER “9° ARE WELDED TO PART NUMBER “1°

IMPORTANT NOTICE !!

* WELDING PROCESS MUST BE MADE ON BOTH SIDES !!

* WELDING PROCESS MUST NOT BE MADE DENSELY ON SAME
POINT !l

* ULTRA HEAT DURING WELDING CAN CAUSE TO DEFORMATION *

AT NECESSARY CASE;

* PART NUMBER ‘6 ° CAN BE WELDED TO PRODUCT ARM, PART
NUMBER “3°;

*PART NUMBER “7° CAN BE WELDED TO PRODUCT JAW, PART NUM-
BER “ 4°

MODULER BAGLANTI ELEMANLARI OZELLIKLERI ;

MODULER BAGLANTI ELEMANLARI , DOVME GELIKTEN URETILMiS
VE KARARTMA YAPILMIS KOL, SERTLESTIRILMIS VE TASLANMIS
PIMLER, SERTLESTIRILMIS VE YAGLANMIS BURGLAR SAYESINDE
AGIR YUKLERE KARSI DAYANIKLI VE UZUN OMURLU URUNLERDIR.

GENERAL PROPERTIES OF MATERIAL

MODULER TOGGLE CLAMPS ARE RESISTANT AGAINST TO HEAVY
LOADS AND PERENNIAL PRODUCT, THROUGH TO MADE OF FORGED
STEEL AND BLUED ARM, HARDENED AND GRINDED PINS, HARDE-
NED AND LUBRICATED BUSHES.



&KUKAMET Uggulemeler

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Ap p lications

-www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



@KUKH"‘IET Kompakt Baglanti Elemanlari

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI /TOGGLE CLAMPS Compdct TOC]C]|€ Cldmps
i ACL | AGIRLIK
PASIANMAZ | SIYAH | F1 | F2 | F3 | F4 | (XU)VERIM | (X2) VERIM
new MODELNOH raNLEss) | @Lacky | oy | ) | Ny | Ny | OELD) | (ViELD) (?E“;L%) (W(E'f';”)
(FLFi) (F2:F) g

/ 251-2 $251-.. | B251-.. | 470 | 380 | 700 | 560 31 21 90° 65

251-3 $251-... | B251-.. | 1400 | 1030 | 1625 | 1200 31 21 90° 270

2514 $251-... | B251-.. | 2000 | 1370 | 3370 | 2445 41 251 90° 710

[ F1-F2: BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3 - F4: TUTMAKAPASITESI { HOLDING CAPACITY }, Fi : UYGULAMA KUWETI (APPLIED FORCE) |

. . oge . A\
Ayak Tipi: Yatay Tabanl Kilitli / Locked —
Body Mounting Base: Horizontal A
MODELNO A B C D E F G Ho| W | K L [M][ N [ x1 [ x
251-2 26 27 36 17 135 16 - 18 14 38 62 8 M5 62 4.5x5.5 19 27
2513 “ | @ | e | w | 23 |29-31| 13 | 6 | 10 | 13 | Mg | 100 7585 | 27 | 43
2514 64 | 65 | 19 | 37 | 35 |38-41| 35 | 95 | 143 | 19 | M0 | 143 9105 | 39 | 63
i AL | AGRLK
PASLANMAZ | SIVAH | FL | F2 | F3 | F4 | (XI)VERIM | (X2)VERIM
new MODELNO 1 raNLEss) | @Lack) | oy | ) | N | Ny | OELD) | (viELD) (Af‘g':,? (WE'G';'T)
(FLF) Far) | (ar
2520 | SI5%. | B2S2e. | 470 | 380 | 700 | S60 | %1 21 90° 65
2523 | S25%e. | B2Se. | 1400 | 1030 | 1625 | 1200 | %1 21 90° 270
2524 | S252e. | B2S2e.. | 2000 | 1370 | 3370 | 2445 | 41 251 90° 710

[ F1-F2: BASKIKUVVETI (EXERTING FORCE ), F3 -F4: TUTMAKAPASITESI (HOLDING CAPACITY ), Fi :UYGULAMA KUWETI (APPLIED FORCE) |

H2

Ayak Tipi: Dikey Tabanh Kilitli / Locked
Body Mounting Base: Vertical
MODELNO A B C D E F G H H2 J K L M N x| x
2502 2% 8 3 17 | 135 0 4 71 8 M | 62 45 | 19 7
252-3 44 12 56 27 23 39 79 116,5 13 M8 100 75 27 43
2504 64 | 16 79 37 35 56 | 1145 | 164 | 19 | M0 | 143 9 39 63

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 25



@KUKHmET U Kancali Baglanti Elemanlari

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Latch Toqqle Eldmps With U Hook
g AGIRLIK
PASLANMAZ SIYAH F1 F3
MODELNO 1 orainiess) | @uack) | (N) | (ny | STROK (W(Eéf';”)
311 -1 S311-.. B311-.. 1000 1500 40 135
311-2 S311-.. B311-.. 1500 2000 35 175
311-3 S311-.. B311-.. 2200 3200 35 335
. 311 -4 S311-.. B311-.. 7000 8000 50 815
m _— 311 -5 S311-.. B311-.. 10000 11000 70 1185

‘ F1 : BASKI KUWVETI ( EXERTING FORCE ), F3 : TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY )

Ayak Tipi: Yatay Tabanh N
Body Mounting Base: Harizontel N

MODEL NO : 311-1 MODEL NO : 311-2 MODEL NO : 311-3 MODEL NO : 311-4-5

MODEL NO A B Cmin. | Cmax. D E E2 F G H H2 J K Lmin. | Lmax. [ M N N2
311-1 26 32 25 65 20 16 10 |18,5-215 13 55 110 23 M4 125 165 5x6.5 5
311-2 28 37 25 60 25 [13-15]|10-14[19-245 17 58 120 23 M4 135 170 6x9 | 55x8
311-3 39.5 46 35 70 35 [19-25| 16 25-31 | 215 67 160 30 M6 175 210 75x11,5| 6.5

311-4 58 58 45 95 4 |132-41]18-21 37 275 91 200 43 M8 230 280 | 9.5 | 9,5x14 | 85x10
311-5 58 58 55 125 44 |32-41|18-21 37 275 935 | 2045 | 45 | M10 | 2415 | 3115 | 95 | 95x14 | 8,5x10

C Olgiisii Kisa U Kanca Igindir. Bkz. Aksesuar Sayfasi./ C Dimension is for short U Hook. Please See Accessories Page.

26 -www.kukamet.com.tr- Olciiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



@KUKHI‘"ET U Kancali Baglanti Elemanlari

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Latch Toqqle Cldmps With U Hook
; AGIRLIK
PASLANMAZ SIYAH F1 F3
MODELNO 1 sraNiess) | @Lack) | (N) | (N) | STROK (W(E;ETT)
312-1 S312-.. B312-.. 1000 1500 40 135
312-2 S312-.. B312-.. 1500 2000 35 175
312-3 S312-.. B312-.. 2200 3200 35 335
: 312-4 S312-.. B312-.. 7000 8000 50 815
m _— 312-5 S312-.. B312-.. 10000 | 11000 70 1185

F1: BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3: TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY )

H2

Ayak Tipi: Dikey Tabanh
Body Mounting Base: Vertical

> 0§
ppiie!
E
MODEL NO : 312-1 MODEL NO : 312-2 MODEL NO : 312-3 MODEL NO : 312-4-5
C C L L
MODEL NO A B Min. Max. D E E2 F G H H2 J K Min. Max. M N N2
312 -1 26 33 25 65 20 16 10 25 67 122 23 M4 125 165 5 5
312-2 28 33 25 60 25 13-15|10-14 31 72 134 23 M4 135 170 6x9 55x75
312-3 395 42 35 70 35 19-125 16 395 85 178 30 M6 175 210 75x11,5 6.5
312 -4 58 59 45 95 44 365 |18-21 50 116 227 43 M8 230 280 9.5 9.5 8,5x10
312 -5 58 65 55 125 44 365 [18-21 50 116 227 43 M10 2415 | 3115 | 95 9.5 8,5x10

C Olgiisii Kisa U Kanca cindir. Bkz. Aksesuar Sayfast./ C Dimension is for short U Hook. Please See Accessories Page.

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 27



@KUKHmET U Kancali Baglant Elemanlar

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Latch TOC]C]|E Eldmps With U Hook
210-220-320-350-1 SERIS] ROR UKY ARALLT| FSERIES ARLALYEIS OF POSITICA AGIRLIK
= 7 PASLANMAZ SIVAH F1 F3
MODELNO | oraviess) | @uack) | (N) | (N) | STROK (W(ng';”)
=3 \ P 31-1 $31-.. | B32-.. | 1000 | 1500 40 115
gz i .E: ‘ F1 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3: TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY)
2;,' it
i 1
i i ~
2 \
// \\.
\ ES
__-——-""'F_. \‘\. \'\.
CunBmmes -
D C
L
b4
- 5B ]
g e p—— - £2
?‘.---- |
Ayak Tipi: Yatay Tabanh
Body Mounting Base: Harizontal
MODEL NO A B Cmin. | Cmax. | D E £2 F G H H2 ] K | Lmin. | Lmax. | N | N2
321-1 26 3) 25 65 20 16 10 | 185215] 13 | 35 | 100 23 M4 125 | 165 |5x65| 5
) AGIRLIK
PASLANMAZ SIVAH F1 F3
MODELNO | oraniess) | @uacky | (Ny | (N) | OTROK (W(E;f';”
331-1 $331-.. B331-.. | 1000 | 1500 40 95

F1: BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3:TUTMA KAPASITESI (HOLDING CAPACITY)

F1 g \ -
G o7 E T
, ] ¢ o
e S v :
g "““'f-d- i N L

f 1
-

Ayak Tipi: Yatay Tabanh
Body Mounting Base: Harizontal

C C L L
MODELNO A B Min. Max. D E E2 F G H H2 J K Min. Max. N N2
331-1 26 32 25 65 20 16 10 185215 13 24 80 23 M4 | 102 142 | 5x6.5 5

C Olgiisii Kisa U Kanca Icindir. Bkz. Aksesuar Sayfast./ C Dimension is for short U Hook. Please See Accessories Page.

28 -www.kukamet.com.tr- Olciiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



@ KUKAMET

U Kancali Baglant Elemanlari

Latch Toggle Clamps With U Hook

241-4 SCRIS| KEHUM ARALIZIASCIUDS ARIALYES OF POSITION

TR SRSEHLE RPN RO JEEECE]
AHAGLE TOTH = 0 CECATAL AXE (DEGRITS)
*,

B L I S R TR R TR P P e

Ayak Tipi: Dokum Govdeli
Body Mounting Base: Casting

Uriin ozellikleri;

Adir is uygulamalarinda kullanima uygun mukavemetli iiriinlerdir.

Taban, kol ve gerdirme parcasi mukavemetli GGG-60 dokiim malzemeden iiretilmistir. Ayrica, siyah
elektro statik toz boya ile boyanmigtir.

Kanca ve pimler celik malzemeden iiretilmistir. korozyon direnci icin galvaniz kaplama yapilmigtir.

Features of product;

The products are strenght and suitable for heavy duty.

The base,arm and stretching part made of strength, GGG-60 casting material. Also, painted with black
electrostatic powder paint.

Hook and pins made of steel material. Coated galvanized for corrosion resistance.

: AGIRLIK
SIYAH F1 F3
MODEL NO (BIACK) (N) N) STROK | (WEIGHT)
(gr)
341-4 B341-.. | 15000 | 17000 90 1900
341-5 B341-.. | 20000 | 25000 25 1970

F1:BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ),
F3: TUTMA KAPASITESI { HOLDING CAPACITY)

C C L L
MODEL NO A A2 B B2 Min. | Max. D E E2 E3 F F2 G H H2 ] K Min. | Max. N N2 N3
341-4 86 | 62 | 84 | 84 | 50 | 140 | 80 |45-5728-33 15 |45-57/45-57) 335 | 69 | 230 | 50 | M10 | 275 | 365 | 11x17| 11x24 | 11x19
341-5 86 | 66 | 84 | 84 | 45 | 70 | 80 |45-5728-35 20 |45-57/45-57 335 | 89 | 230 | 54 | M12 | 270 | 295 | 11x17|11x24 | 11x19
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 29



@KUKHmET U Kancali Baglant Elemanlar

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Latch TOC]C]|E Cldmps With U Hook
: AGIRLIK
PASLANMAZ SIYAH F1 F3

MODELNO | oraintess) | @LAck) | (N} | (N) | STROK (W(E'gf';'”

351 -1 S351-.. B351-.. 1000 | 1500 40 135

351-2 S351-.. B351-.. 1500 | 2000 35 175

351-3 S351-.. B351-.. 2200 | 3200 35 335

351-4 S351-.. B351-.. 7000 | 8000 50 815

m —_— 351 -5 S351-.. B351-.. 10000 | 11000 70 1185

F1 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3 : TUTMA KAPASITESI { HOLDING CAPACITY)

H2

iy el

3
=
<
F——

Ayak Tipi: Yatay Tabanh
Body Mounting Base: Harizontal

MODEL NO : 351-2 MODEL NO : 351-3 MODEL NO : 351-4-5

MODEL NO A B C € D E E2 F G H H2 J K L M N N2
(min) | (max.)
351-1 26 32 25 65 20 16 10 [18,5-215| 5.1 55 110 23 M4 104 5x6.5 5
351-2 28 37 25 60 25 | 13-15[10-14]19-245| 6 58 120 23 M4 | 1125 6x9 55x%8
351-3 39.5 46 35 70 35 119-25| 16 25-31 | 105 | 67 160 30 M6 | 131 75x11,5 6.5
351 -4 58 58 45 95 44 132-41118-21 37 10 91 200 43 M8 | 1955 | 95 9,5x14 8,5x10
351 -5 58 58 55 125 44 132-41118-21 37 10 | 935 | 2045 43 M10 | 1955 | 95 9,5x14 8,5x10

C Olgiisii Kisa U Kanca Igindir. Bkz. Aksesuar Sayfasi./ C Dimension is for short U Hook. Please See Accessories Page.

30 -www.kukamet.com.tr- Olciiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



@KUKHI‘“ET Hafif Seri U Kancali Baglant Elemanlari

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI/ TOGGLE CLAMPS Liqht Duty Latch Toqqle Cldmps With U Hook

AGIRLIK
PASLANMAZ | F1 | F3
MODELNO | \criiese | (ny | (ny | STROK (W(EIgGrI;IT)

361-2 S361-.. 1500 | 1725 34 100

F1: BASKIKUWETI{ EXERTING FORCE ), F3: TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY))

b
Fi
=
C
L
- w
Ayak Tipi: Yatay Tabanl
Body Mounting Base: Horizontal
-] ZlT:
E |D
A
C C L L
MODEL NO A B B2 Min Max D E F G H H2 J K Min i M N
361-2 45 26 21 26 60 1375 175 17 12 195 78 285 M6 111 145 6
fer
& .
Ayak Tipi: Yatay Tabanli Ayak Tipi: Dikey Tabanh Ayak Tipi: Dokam Govdeli Ayak Tipi: Yatay Tabanl
Body Mounting Base: Horizontal Body Mounting Base: vertical Body Mounting Base: Casting Body Mounting Base: Horizontal

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 31



@ HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

Hafif Seri U Kancali Baglanti Elemanlan
Light Duty Latch Toggle Clamps With U Hook

U =

—

AGIRLIK
PASLANMAZ F1 F3
MODEL NO (STAINLESS) (N) (N) STROK W(Eé(EI;IT
362-1 S362 ... 1400 1650 15 140
362-2 5362 . 1600 1800 15 160

B3
F2
B2

E D
Ayak Tipi: Yatay Tabanh 1 1]
Body Mounting Base: Horizontal . zl s O
T | — T T
A
mobeLNo | A | B | B2 | 8 | S| o | E | F R | 6| H WK S]] M| N
Min Max Min Max
362-1 40 [305 | 25 | 31 | 47 | e | 6 | 28 | 14 | 17 | 17] 30 | 78 M6 | 86 | 101 5,5
362-2 40 [305 | 25 | 3t | 47 [ 62 | 6 | 8| 14 ] 17 [ 17] 3 |78 M8 | 86 | 101 55
[ = AGIRLIK
MODELNO | PASLANMAZ (STAINLESS) (WEIGHT)
(N) (N)
(gr)
363-2 5363-... 1500 1725 65
[ FL:BASKI KUVVETI (EXERTING FORCE ), F3 : TUTMAKAPASITESI ( HOLDING CAPACITY) |
[,. £
U
L5 -
| Ek!
C
L
POS 1 POS 2
Ayak Tipi: Yatay Tabanh
Body Mounting Base: Harizontal
MODELNO | A B B2 B C D E 2 [ F] 6 H H2 ] K L M N
363-2 383 13 163 15 32 13 15 15 7 135 54 25 4 106 4
32 -www.kukamet.com.tr-

Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



@ HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

C Kancali Baglant Elemanlari
Latch Toggle Clamps With C Hook

: AGIRLIK
PASLNMAZ | SYAH | F1 | F3
MODELNO T raincess) | @Lacky | (Ny | (N) | STROK ‘W(E'gf';m
M1-2 | SH1-. | B411-.. | 1500 | 1800 | 15 210
M1-35 | S#l-. | B4ll-.. | 2000 | 2500 | 15 325
M1-4 | s4l-. | B411-.. | 3500 | 4000 | 25 860
F1 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3:TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY)

410-420-3 SERIS| KON UM AMALIZI/SERIES ANALYSIS OF POSITION
(Fis

~

; S

™

YaTay EKEENLEYARILAN &¢I [DERECE|
ANELE T2 THE | BRPANTAL i XK (PEGRERS]
S

:
ILERLFIE WIFS AFFS] |
P ROGHESS (S TANCE [mm)

—— AT

—— EARCARIY AT TIITA G0 VAT

\ g
hy
o s’ = = =4
Ayak Tipi: Yatay Tabanl
Body Mounting Base: Horizontal
)
Hel)
E
MODEL NO : 41-2 MODEL NO : 411-3 MODEL NO : 4M-4
mooELNo | A | B | B2 | S| € | b | F Role|H|H| 1] x| Yt iul N
min. max. min. max.
411-2 31| 43 | 41 | & 60 | 50 |12-18) 265-305 |305-345| 26 | 38 | 155 | 9 | Me | 200 | 215 6x9,5
41-3 85 | 47 | 52 60 | 75 80 |19-25| 315-33 | 365-38 | 24 | 42 | 190 | 12 | M8 | 255 | 270 7x10
41-4 50 77 | 84 | 75 | 100 | 130 | 30 | 49-58 | 56-65 | 40 | 61 | 253 | 16 | M10 | 335 | 360 |85 105x15
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 33



@KUKHmET C Kancali Baglant Elemanlari

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Latch TOC]C]|€ Cla mps With C Hook
; AGIRLIK
PASLANMAZ SIYAH F1 F3
MODELNO™ 1 eTaINLESS) (BLACK) o |y | S (WEI;I-)IT)
412 -2 S412-.. B412-.. 1500 1800 15 210
412 -3 S412-.. B412-.. 2000 2500 15 325
412 -4 S412-.. B412-.. 3500 4000 25 860

F1: BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3: TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY )

Ayak Tipi: Dikey Tabanh
Body Mounting Base: Vertical

MODEL NO : 42-2 MODEL NO : 412-3 MODEL NO - 412-L

C C L L
MODELNO | A B | ome | D E | F| 6 H H2 ) Clow | o | M N

412-2 s 215 | 4 | 60 | 50 | 12-18 0 | s | 19 | 9 Mo | 200 | 215 6x95

H1-3 85 | 55 | 60 | 75 | 80 | 19-25 39 | 57 | 205 | 12 | M8 | 255 | 270 710
11-4 s | 3 | 75 | 10 | 130 | %0 67 | 88 | 280 | 16 | M0 | 335 | 360 | 85 | 1055

AGIRLIK

PASLANMAZ | SIYAH R
MODELNO 1 oraness) | @lack) | (N) | (N) | STROK (W(E:fr';”)
413-3 S413-.. | B413-.. | 2000 | 2500 | 15 285

F1: BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3 : TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY )

Ayak Tipi: U Tabanli
Body Mounting Base: U Base

C C L L
MODEL NO A B B2 Min. Max. D E F G H H2 J K Min. Max. M N
413 -3 515 255 60 75 80 38 24 42 170 12 M8 255 270 7

34 -www.kukamet.com.tr- Olciiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



@ KUKAMET

C Kancali Baglant Elemanlari
Latch Toggle Clamps With C Hook

Ayak Tipi: Yatay Tabanlh

Body Mounting Base: Horizontal

g AGIRLIK
PASLANMAZ | SIVAH oo
MODELNO | irainiess) | @lack) | (N) | (N) | STROK (W(E:]f';”)
01-3 Sa-.. | B4n-. | 2000 | 2500 | 20 320

F1: BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3:TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY )

C C L L
MODEL NO A B Min | Max. D E E2 B G H H2 J Kl omin | oM | M N N2
421-3 38.5 47 77 97 80 19-25 16 |315-33| 24 40 190 40 | M8 | 255 275 7x10 6.5
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 35



@ HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

itme Cekme Baglanti Elemanlan

Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps

PASLANMAZ SIVAH F1 F3 VEFRIIM BASKI VIDASI AGIRLIK
HOBEEHD (STAINLESS) (BLACK) (N) (N) YIELD (SQUEEZE SCREW) | ' ROk (W(E;Gr';m
(FLF)

511-0 S511-.. BS11-.. 550 700 201 MAX25 15 87
S11-1 S511-. B511-.. 800 970 241 MBX35 2 130
511-2 S511-. B511-.. 1500 1700 261 M6X40 27 270
511-3 S511-. B511-.. 2500 2640 71 M8XS0 38 490
511-5 S511-. B511-.. 3500 3700 381 M10X70 53 90
511-6 $511- B511- 4500 4650 381 M10X70 53 1070

F1 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3 :TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE ) |

L3 C

wf <t
Ayak Tipi: Yatay Tabanh
Body Mounting Base: Haorizontal |.B_2.
Fi )
V d
strok = Y S
F3 F1 Y N
l—>' <]@ ) o=
ol ¢ Jele]
L L2
Ayak Tipi: Yatay Tabanh
. . B2 E
Body Mounting Base: Horizontael
, = ®
/ew) oS |-
N
13| L3
MODELNO | A B | B2 | C D E | F| 6 | H | H | I K L | u A M| N
Min Max
511 -0 31 ] 45 | 13 | 30 | MIOx1| 16 11 16 | 15 [ 385 ] 67 | 7 | Mé | 80 [505] 10 | 25 45
511-1 45 | 20 [ 115 [ 34 |MI12x15]225-325 195 [ 725 | 85 | 8 [ M5 | 69 | 60 | 15 | 38 5,5x10,5
511-2 55 | 245 | 155 | 42 |[M16x15| 30-40 5 96 | 111 ] 10 [ M6 | 8 | 80 | 19 | 46 bx11
511-3 60 | 30 | 175 | 56 |M20x15|335-425 305 | 137 | 120 | 12 | M8 | 116 | 80 | 24 | 58 6,5x11
511-5 78 36 21 75 | M24x15| 42-57 38 152 179 14 M10 155 135 32 74 8,5x16
511-6 78 36 21 75 | M24x15| 42-57 38 152 179 16 M10 155 135 32 74 8,5x16
36 -www.kukamet.com.tr- Olciiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.




@KUKH"‘IET itme Cekme Baglanti Elemanlan

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI/ TOGGLE CLAMPS Stl’di(:]ht Line Push-Pull TL] pe Toqqle Cldmps
oneL g | PASLANMAZ | st | R |3 VERIMF(iYIELD) BASKIVIDAS| | (Cv%%ﬂ%

(STAINLESS) | (BLACK) (N) | (N) (FLF) (SQUEEZE SCREW) |
512-1 S512-... B512-.. 800 970 24:1 M5X35 22 130
512-2 S512-.. B512-.. 1500 | 1700 26:1 M6X40 27 270
512-3 S512-... B512-.. | 2500 | 2640 27:1 M8X50 38 490
512-5 S512-... B512-.. | 3500 | 3700 38:1 M10X70 53 960
512-6 S512-.. B512-.. | 4500 | 4650 381 M10X70 53 1070

F1: BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3:TUTMA KAPASITESI { HOLDING CAPACITY )
Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE )

=
=)
L3
Ayak Tipi: Dikey Tabanh
Body Mounting Base: Vertical
ENE
MODEL NO Al B | C D E Fl 6 Ho| H | ) K L | L . M N
Min Max
512-1 45 34 | M12x15 [225-325 35 | 88 | 100 | 8 | M5 | 69 | 60 | 15 | 38 5,5X10,5
512-2 53 42 | MI6x15 | 30-40 425 | 114 | 129 | 10 | M6 | 8 | 80 | 19 | 46 6x11
512-3 60 56 | M20x15 | 335 -425 52 | 1585 | 141 | 12 | M8 | 116 | 80 | 24 | 58 6,5x11
512-5 78 75 | Ma4xL5 | 42-57 645 | 1785 | 206 | 14 | M0 | 155 | 135 | 32 | 74 8,5x16
512-6 78 75 M24x15 | 42-57 645 | 1785 206 16 M10 155 135 32 74 8,5x16
Fi AGIRLIK
PASLANMAZ | SIYAH | FL | F3 i BASKI VIDASI
MODELNO 1 orainiess) | @LACK) | (N) | (N) VER'(';"l(_\F(i')ELD) (SQUEEZE SCREW) | >TROK (W(E:fr';”)
515-1 | S513-.. | BS513-.. | 800 | 970 241 M5X35 2 90
515-2 | S513-.. | B513-.. | 1500 | 1700 26:1 M6X40 27 190
515-3 | S513-.. | B513-.. | 2500 | 2640 271 MB8X50 38 360
513 -5 S513-.. B513-.. | 3500 | 3700 381 M10X70 53 660
515-6 | S513-.. | B513-.. | 4500 | 4650 381 M10X70 53 780
F1-F2: BASKI KUWVETI (EXERTING FORCE ), F3 -F4: TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY )
Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE )
Fi S
g
ju g
STROK
F3 F1
B < ]| D
[=]
L3 C
L L2
Ayak Tipi: Tabansiz
Body Mounting Base: No Base
MODELNO | A B C D F G H H2 J K L L2 L Lo M N
Min Max
513 -1 24,5 37 | M12x15 625 | 75 8 M5 69 60 15 38
513-2 28 46 | Mi6x1s 81,5 97 10 M6 86 80 19 46
513 -3 34 61 M20x 1,5 100 102 12 M3 116 80 24 58
513 -5 4 81 | M24x15 131 [ 159 4 | M0 | 155 | 135 3 74
513 -6 46 81 M24 x 1,5 131 159 16 M10 155 135 32 74

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 37



@ HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

itme Cekme Baglant Elemanlar
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps

S SIVAH F1 F3 VERiMFi D BASKI VIDASI SRk (C\EEIIRGLI!I[(I')
(BLACK) (N) (N) (fIELD} (SQUEEZE SCREW)
(F1:Fi) (ar)
521 - 3 (mil 12) B52L-.. 2500 2960 16:1 MBX50 38 390
521 - 3 (mil 14) B52L-.. 2500 3200 161 MBX50 38 405
521 - 4 (mil 16) B52L-.. 4500 6650 231 M10X70 47 810
521 - 4 (mil 18) B52L-.. 4500 7200 251 M10X70 47 825
521 - 5 (mil 20) B52L-.. 7500 15000 301 M12X80 55 1425
[F1.: BASKI KUVVETI (EXERTING FORCE ), F3: TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUWETI ( APPLIED FORCE ) \
520 0w 550-5 SERIE] KOMUR AMALZISERIES AMALTSLS OF POSMON
3 =
[y — 1.2

o TR AR Tha ] I

%~ GLE T THE HOREO~"aL K ToGRI1
R

i i

TRO U FIFAT 1are)

5 2
: _..J"'-—/ . rr
.
STROK
F3 F1
= = -
4 !‘_:x‘;u,]E””‘H ©
f_"h‘
\m " L
L3 L L2
N
&+ +
Ayak Tipi: Yatay Tabanh, Kaynakh e |
Body Mounting Base: Horizontel, With Welding A D
E2
E
A
Z
%
|u
&
E
A
MODEL NO : 521-3 MODEL NQ : 521-4
13 13
MODEL NO A B | C|D| E E2 F G Ho| W | ) K L 12 . M| N
Min Max
521-3(mil12) | 56 | 56 32,5 -41 35-41) 32 | 88 | 142 | 12 | M8 | 154 85 2% 58 7x12
520-3(mil14) | 56 | 56 32,5 - 41 35-41) 32 | 88 | 142 | 14 | M8 | 154 85 2% 58 7x12
521-4(milte) | 64 | 62 34,5 - 425 40 | 40 | 107 | 179 | 16 | M0 | 186 | 105 32 81 95135
520-4(mil1s) | 64 | 62 34,5 - 425 40 | 40 | 107 | 179 | 18 | M10 | 186 | 105 3 81 95x135
521-5(mil20) | 100 | 79 61,5-75 [345-415(37-54] 47 | 125 | 216 | 20 [ M12 | 234 | 125 39 9% 11x22
521-5de baski ucu dahil degildir
38 -www.kukamet.com.tr- Olciiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



@KUKHI‘"ET Uygulamalar

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI /TOGGLE CLAMPS Ap pI ications

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 29



@ HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

itme Cekme Baglant Elemanlar
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps

: fi : AGIRLIK

MODEL NO (égﬁ) (Ll) (LZ) VERIM (Y!ELD) (SSSESEZIQI ls?:/?{SEIW) STROK | (WEIGHT)
(FL:Fi) (gr)
531 -3 (mil 12) B531-.. | 2500 | 3700 16:1 M8X50 38 635
531 -3 (mil 14) B531-.. | 2500 | 4000 16:1 M8X50 38 645
531 -4 (mil 16) B531-.. | 4500 | 8100 23:1 M10X70 47 1140
531 - 4 (mil 18) B531-... | 4500 | 8800 231 M10X70 47 1150
531 -5 (mil 20) B531-.. | 7500 | 18450 30:1 M12X80 55 1835

F1 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3:TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY )
Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE )

Ayak Tipi: Yatay Tabanl, Dokam Govdeli
Body Mounting Base: Horizontal, Casting

Uriin ozellikleri;

Agir i uygulamalarinda kullanima uygun mukavemetli iiriinlerdir. Govde mukavemetli
GGG-60 dékiim malzemeden iiretilmis ve siyah elektro statik toz boya ile boyanmig-
tir. Mil, yiiksek aginma direnci ve korozyon direnci i¢in sert krom kapli malzemeden
iiretilmistir. Mekanizma parcalan gelik malzemeden iiretilmis ve korozyon direnci igin
galvaniz kaplama yapilmistir.

Features of product;

The products are strenght and suitable for heavy duty. The body made of strength,
GGG-60 casting material and painted with black electrostatic powder paint.The rod made
of hard chrome plated material for high wear resistance and corrosion resistance. The

mechanism parts made of steel material and Coated galvanized for corrosion resistance.

e
A/
STROK
F1 (oves—) =
I~ =) i

L2

E
A

MODEL NO : 531-3

MODEL NO : 531-4

MODELNO | A | B |c|D| E 3) Fl o6 | H | W | | K| 0| | BB N
Min Max
531 -3 (mil12) 67 58 325-41 35-41 32 83 142 12 M8 155 85 24 58 7 x12
531 -3 (mil 14) 67 58 325-41 35-41 32 88 142 14 M8 155 85 24 58 7 x12
531 - 4 (mil 16) 76 68 345 36 - 44 39 107 177 16 M10 187 105 32 81 10x 14
531 - 4 (mil 18) 76 68 345 36 - 44 39 107 177 18 M10 187 105 32 81 10x 14
531 -5 (mil 20) 107 79 61,5 -75|34,5-415]| 37-54 47 125 216 20 M12 235 125 39 94 11x22
531-5"de baski ucu dahil degildir.
40 -www.kukamet.com.tr- Olciiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



@ KUKAMET

itme Cekme Baglant Elemanlarn
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps

Ayak Tipi: Yatay Tabanh, Doékim Goévdeli
Body Mounting Base: Horizontal, Casting

Fi
: . AGIRLIK
SIYAH Fl | P : BASKI VIDASI

MODEL NO BACK) | (N) | (N) | VERIM (MELD) | coirere screw) STROK | (WEIGHT)
(F1:Fi) (gr)
532-3(mil 12) | B532-.. | 2500 | 3700 16:1 M8X50 38 590
532 -3 (mil14) | B532-.. | 2500 | 4000 16:1 M8X50 38 610
532 -4 (mil 16) | B532-.. | 4500 | 8100 231 M10X70 47 1030
532 -4 (mil18) | B532-.. | 4500 | 8800 231 M10X70 47 1060
532 -5 (mil 20) | BS532-.. | 7500 | 18450 30:1 M12X80 100 2870

FL : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3: TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY )
Fi : UYGULAMA KUVETI (APPLIED FORCE )

o
T

——
STROK
F3 F1 =
= i @) O (@)
1 L1 1 I 1 1 Il
L3 L L2
N

J
%;
=
g
F2
F

£2 £
E
A
MODEL NO : 532-5
pis pim
(o) +] ‘s +
i wlol & |
: - = e
| Fan
\E
7] 2
£ E
A A
MODEL NO : 532-3 MODEL NO : 532-4

Uriin ozellikleri;

Adir is uygulamalarinda kullanima uygun mukavemetli iiriinlerdir. Govde mukavemetli
GGG-60 ddkiim malzemeden iiretilmis ve siyah elektro statik toz boya ile boyanmis-
tir. Mil, yiiksek aginma direnci ve korozyon direnci igin sert krom kapli malzemeden
iiretilmistir. Mekanizma parcalari ¢elik malzemeden iiretilmis ve korozyon direnci i¢in
galvaniz kaplama yapilmistir.

Features of product;

The products are strenght and suitable for heavy duty. The body made of strength,
GGG-60 casting material and painted with black electrostatic powder paint. The rod made
of hard chrome plated material for high wear resistance and corrosion resistance. The

mechanism parts made of steel material and Coated galvanized for corrosion resistance.

MODEL NO A B E E2 E3 F F2 G H H2 J K L L2 L.3 L5 M N
Min | Max
532 -3 (mil 12) 107 59 765 355-41 365-425 41 175 73 127 | 12 | M8 | 156 | 81 | 24 58 8x13.5
532 -3 (mil 14) 107 59 765 355-41 36,5-425 41 175 73 127 | 14 | M8 | 156 | 81 | 24 58 8x13.5
532 - 4 (mil 16) 130 71 74,5 -755] 35-41 415-53 | 415 20.5 86 159 | 16 | M10 | 188 | 94 | 32 81 9x15
532 - 4(mil 18) 130 /1 745-1755] 35-41 415-53] 415 20.5 86 159 | 18 | M10 | 188 | 94 | 32 81 9x15
532 - 5 (mil 20) 218 96 180,5 70 [80-90] 55-73 |54-705] 318 | 111 | 234 | 20 | M12 | 322 |122] 39 94 11x20.5
532-5'de baski ucu dahil degildir.
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 41



@ HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

Otomatik Ayarl Baglanti Elemanlar
Automatic Adjusting Toggle Clamps

Fulay FHSENLE FAFIAN ACI[DENECE]
ARGLE TO THE NOREOMTAL AKE [DEGIERS)

Fi
" AGIRLIK
MODEL NO (ggﬁ) (FNl) (FNS) VERIM (YIELD) | STROK | (WEIGHT)
(FL:Fi) (gr)
551-3 | B551-.. | 2500 | 3200 14:1 23 530
F1: BASKI KUVVETI (EXERTING FORCE ), F3 : TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ) Fi :
UYGULAMA KUWVETI ( APPLIED FORCE )

550-3 SERIS] KONUM ANALIZIFS50-3 SERIES ANALYSIS OF POSITION

Y

SINCK ) S INERE (mind

AN SRR LA T ) THE wFADUMT OFSIHIMG MarA T

KULiEIY

Ayak Tipi: Yatay, Algak Tabanh
Body Mounting Base: Horizontal, Low Base

——— ELEUN 1

CRECEWMUIN X - sELERLUTD 2 coooRELEWNSING & ——BHICKSICEE - LT

Uriin 6zellikleri ;

Otomatik mesafe ayar sayesinde 16 mm kalinliga kadar olan is parcalarini baski
kuvveti degismeden sikistirabilir. Sikma kuvveti mekanizma iizerinde bulunan ayar
vidasindan ayarlanabilir.

Features of product;

The automatic toggle clamp automatically adjusts to the distance of the particular
work piece. The infinitely variable jaw distance is up to 16 mm for the push pull toggle
clamp while the clamping force remains unchanged. Using the set screw on the can-
tilevered joint, the clamping force can be adjusted to your particular requirements.

~—
H2

STROK ~ Ay

[2a]
MODEL NO A B E F G H H2 J K L L.3 o M N
Min Max
551-3 60 555 255 32,5-41 28 51 187 12 M8 231 24 58 06 7x11,5
4) -www.kukamet.com.tr- Olciiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



@ KUKAMET

Otomatik Ayarli Baglant Elemanlari
Automatic Adjusting Toggle Clamps

Ayak Tipi: Yatay, Yiksek Tabanl
Body Mounting Base: Horizontal, High Base

Uriin dzellikleri ;

Otomatik mesafe ayari sayesinde 16 mm kalinliga kadar olan is parcalarimi baski
kuvveti degismeden sikistirabilir. Stkma kuvveti mekanizma iizerinde bulunan ayar
vidasindan ayarlanabilir.

Features of product;

The automatic toggle clamp automatically adjusts to the distance of the particular
work piece. The infinitely variable jaw distance is up to 16 mm for the push pull toggle
clamp while the clamping force remains unchanged. Using the set screw on the can-

tilevered joint, the clamping force can be adjusted to your particular requirements.

Fi
. ACIRLIK
MODEL NO (é&ﬁ) (FNl) (FNZ) VERIM(VIELD) | STROK | WEIGHT
(FL:Fi) (gr)
5523 B552-.. | 2500 | 3200 141 2 555

F1 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3 :TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY )
Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE )

STROK

H2

MODELNO A B E ; 6 Ho| wmo | ) K T v RO Y N
Min Max
552-3 60 55.25 255 | 32541 | 425 65.5 2015 12 M8 231 24 58 26 7x11,5
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 43



@KUKHmET Paslanmaz Celik Badlant Elemanlar

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Stainless Steel TOC]C]|9 Cldmps

Nem, su ve dider dig etkenlerden dolay! olugan
korozyon ve asitlere karsi dayanikli baglanti elemanlar

Corrosion and acid resistant toggle clamps
due to moisture, water and other external factors

44 -www.kukamet.com.tr- Olciiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



@ KUKAMET

Pnématik Baglant Elemanlar
Pneumatic Toggle Clamps

dd s

PASLANMAZ| SVAH | F1 | F2 | B3 | P4 | B | wa | PG| AGIRLK
MODELNO | TaINLESS)| (BLACK) | (N} | (N} | (N | (N) | (N) |(dm?) (ff'iﬁ? (WE('GQ':)T) oAR
611-1-016| S611-.. |B611-.| 600 | 400 | 1000| 680 | 120 | 009| 9 | 275 | 6
611-1-020| S611-.. [B611-..| 750 | 500 | 1000 680 | 190 | 014| 95 | 360 | 6
611-2 | S6li-.. |B611-..| 1200 700 | 1400 | 925 | 300 | 025 | 95 | 535 | 6
611-3 | S611-.. |B61l-..| 2000 1400 2500 | 1560] 500 | 051 | 95 | 860 | 6
611-4 | S6l1-.. |B611-..| 3000|2000 3300 | 2200] 750 | 104 | 95 | 1690 | 6
611-5 | S611-.. |B61L-..| 4500 2500 5000|3000 1100] 2 | 95 | 309 | 6

‘ F1-F2 : BASKI KUWETI ( EXERTING FORCE ), F3-F4 : TUTMAKAPASITESI ( HOLDING CAPACITY), Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE )

‘ Vin, 6 BAR BASINGTA GIFT HAREKET IGIN HAVATUKETIM MIKTARIDIR (Vi ,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm? AT 6 BAR ) ‘

Ayak Tipi: Yatay Tabanl, On Baglantili
Body Mounting Base: Horizontal, Tied Front

MODEL ND : 611-1  MODEL NO : 611-2  MODEL NO : 611-3 MODEL NO : 611-4 MODEL NO : 611-5 Pistonlar gift etkili, manyetik ve yastiklamaldic
Pneumetic cylinders are double acting, magnetic and cushioning
MODEL NO A A2 B C D E F G H J K L M N X1 X2 P R |PISTON®
611-1-016 26 34 44 42 26 16 24-27 | 25 52 10 M5 185 5x65 16 32 6 Gl1/4 16
611-1-020 26 34 44 44 26 16 24-27 | 25 52 10 M5 192 5%6.5 16 32 8 G1/8 20
611-2 32 42 51 60 42 | 13-20 27 29 61 13 M6 225 6x9,5 18 48 10 G1/8 25
611-3 40 52 58 66.5 42 | 19-25|315-32.5] 40 81 16 | M8 | 2535 7,5x10,5 25 52 12 G1/8 32
611-4 52 95 77 98.5 67 |28-34,5 40-485 | 50 | 104 20 | M10 | 323 | 85 | 9x145 32 80 16 G1/8 40
611 -5 65 134 92 124 88 |24,5-45| 44.5-52 | 62 | 128 25 | M12 | 399 9x19.5 36 101 20 G1/8 50
) ! ACI AGIRLIK
SIYAH F1 F2 F3 F4 Fl Vn
MOPEERE gy | (0 | ) | Ny | (N | () [qamey| G| DB

651-1 | B631-..| 750 | 500 | 1000 | 680 | 190 | 0.14 95 470 6
631-2 | B631-..| 1200 | 700 | 1400 | 925 | 300 | 025 95 765 6
631-3 | B631-..| 2000 | 1400 | 2500 | 1560 | 500 | 0.51 95 1100 6
631-4 | B631-..| 3000 | 2000 | 3300 | 2200 | 750 | 1.04 95 2020 6
631-5 | B631-..| 4500 | 2500 | 5000 | 3000 | 1100 | 2 95 3610 6

A2

‘ F1-F2 : BASKI KUWETI ( EXERTING FORCE ), F3 -F4 : TUTMAKAPASITESI ( HOLDING CAPACITY), Fi : UYGULAMA KUWVETI ( APPLIED FORCE ) ‘

‘ Vin, 6 BAR BASINCTA GIFT HAREKET IGIN HAVATUKETIM MIKTARIDIR (Vi , AR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm? AT 6 BAR ) ‘

R

?"}'

e .
—=

v

N
“ w “ “ w Ayak Tipi: Yatay Tabanh, Arka Baglantili
. Do D @ Body Mounting Base: Horizontal, Tied Behind
£ 3 Pistonlar cift etkili, manyetik ve yashklamaldir
MODEL NO: 631 MODEL NO 632 MODEL NO 313 MODEL NO 6314 MODEL NO 631-5 Pneumdic cylinders are double acting, magnetic and cushioning
MODEL NO A A2 B C D E F G H J K L M N X1 X2 P R | PISTON®
631-1 26 155 44 42 26 16 24-27 25 52 10 | M5 | 198 5x6,5 16 32 8 G1/8 20
631-2 32 171 51 60 42 113-20 27 29 61 13 | M6 | 232 6x95 18 48 10 G1/8 25
631-3 40 188 58 66.5 42 119-251315-325] 40 81 16 | M8 | 257 75x10,5 | 25 52 12 G1/8 32
631 -4 52 227 77 985 67 |28-345) 40-485| 50 104 | 20 | M10 | 330 | 85| 9x145 32 80 16 G1/8 40
631-5 65 275 92 125 88 1245-45|445-52| 62 128 | 25 | M12 | 400 9x19.5 36 101 20 G1/8 50
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 45



@ HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

Pnomatik itme-Cekme Baglanti Elemanlari
Pneumatic Push-Pull Type Toggle Clamps

R
Fi 11\7/-\
BF QIS
== | O 0| -
STROK
A2
L
Q| & m &
Ayak Tipi: Yatay Tabanh, Kaynakl, Arka Baglantil
Body Mounting Base: Horizontal With Welding, Tied Behind
AGIRLIK
SIVAH F1I | F3 | Fi Vn
MODEL NO BUCK | (N | (N | Ny | amey | STROK (Wfl;GrI;IT) BAR
e 621-3(mil12) | B621-.. | 2500 | 2960 | 300 | 025 33 1140 6
A 620-3(mil14) | B621-.. | 2500 | 3200 | 500 | 051 33 1310 6
MODEL NO : 621-3 MODEL NO : 621-4
621 -4(mil16) | B621-.. | 4500 | 6650 | 750 | 104 40 2230 6
621-4(mil18) | B621-.. | 4500 | 7200 | 750 | 104 40 2260 6
621-5(mil20) | B621-.. | 7500 | 15000 | 1100 | 2 48 3860 6

Pistonlar ¢ift etkili, manyetik ve yastiklamaldir
Pneumatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning

F1-F2 : BASKI KUWETI ( EXERTING FORCE ),

F3 -F4: TUTMA KAPASITES| (HOLDING CAPACITY ), i : UYGULAMA KUWETI (APPLIED FORCE ) |

Vn, 6 BAR BASINGTA GIFT HAREKET IGIN HAVA TUKETIM MIKTARIDIR (Vi , AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm® AT 6 BAR ) ‘

MODEL NO A | A2 | B | B2 C |D E E2 F F2 G H J K L M N P R PISTON @
621-3(mil12) | 56 | 226 | 51 | 68 70 325-41 35 -41 35 35 65 12 M8 296 7x12 10 G1/8 25
621 -3 (mil14) | 56 | 243 | 58 | 68 70 325-41 35-41 35 35 715 14 M8 314 7x12 12 G1/8 32
621 -4 (mil16) | 64 | 289 | 77 | 18 84 345 -425 41 41 43 89 16 M10 375 9,5x13,5] 16 G1/8 40
621-4(mil18) | 64 | 289 | 77 | 78 84 34,5 -425 41 41 43 89 18 M10 375 9,5x135] 16 G1/8 40
621 -5 (mil20) | 100 | 355 | 79 |92.25]| 101 61,5-75 |345-415 37-54 45 51 105 20 M12 460 11x22| 20 G1/8 50

F1

STROK

MODEL NO : 661-3

MODEL NO : 661-4

Pistonlar cift etkili, manyetik ve yastiklaraldic
Pneumnatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning,

Ayak Tipi: Yatay Tabanh, Kaynakh, On Baglantil

Body Mounting Base: Horizontal With Welding, Tied front

: : ACIRLIK
MODEL NO (SL'XQE) (FN1) (FN3) (L' . o )| sTRok (WE(I(gSrH)T) BAR
661-3(mil1) | B66l-.. | 2500 | 290 | 300 | 025 | 33 860 6
661-5(mil14) | B66l-.. | 2500 | 3200 | 500 | 051 | 33 1010 6
661-4(mil16) | B66l-.. | 4500 | 6650 | 750 | 104 | 40 1800 6
661-4(mil18) | B66l-.. | 4500 | 7200 | 750 | 104 | 40 1830 6
661-5(mil20) | Besl-. | 7500 | 15000 | 1100 | 2 | 48 3220 6

F1-F2 : BASKI KUWETI ( EXERTING FORCE), F3 -F4 : TUTMA KAPASITESI { HOLDING CAPACITY)), Fi : UYGULAMA KUWVETI (APPLIED FORCE ) ‘

‘ Vn,, 6 BAR BASINGTA CIFT HAREKET ICIN HAVA TUKETIM MIKTARIDIR * (Vn, AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm? AT 6 BAR ) ‘

MODEL NO A A2 B | B2 C D E E2 F G H J K L | M N P R PISTON @
661-3(mil12) | 56 | 90 | 51 | 68 70 32,5 -41 35-41| 35 72 12 M8 292 7x12 10 G1/8 25
661 -3 (mil14) | 56 | 100 | 58 | 68 70 325 -41 35-41| 35 79 14 M8 312 7x12 12 G1/8 32
661 -4 (mil16) | 64 | 115 | 77 | 78 84 345-425 41 43 100 16 M10 | 372 95x135] 16 G1/8 40
661-4(mil18) | 64 | 115 | 77 | 78 84 345-425 41 43 100 18 M10 | 372 95x135] 16 G1/8 40
661 -5(mil20) | 100 | 170 | 79 | 92 | 101 61,5-75|345-415[37-54| 51 110 20 M12 | 456 11x22 20 G1/8 50

46 -www.kukamet.com.tr- Olciiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



@K U K H m ET Pnomatik itme-gekme Baglant Elemanlari

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI/ TOGGLE CLAMPS Pneumatic Push-Pull que TOC]C]|E Elomps

3 F o
B < H_
.|
: Ayak Tipi: Yatay Tabanh, Dokim Govdeli, On Baglantili
O N0 Body Mounting Base: Horizontal, Casting, Tied Front
g - : SIYAH F1 F3 i Vi AGIRLIK

MODEL NO BLACK) | (N) | (N) | (N) | (dm®) STROK | (WEIGHT) | BAR

(gr)
671 -3 (mil12) | B671-.. | 2500 | 3700 | 300 | 025 | 33 1090
671-3(mil 14) | B671-... | 2500 | 4000 | 500 | 051 | 33 1250
MOOEL 10 - 6713 - 6714 (mil16) | B671-... | 4500 | 8100 | 750 | 104 | 40 2130
671 -4 (mil 18) | B671-.. | 4500 | 8800 | 750 | 1.04 | 40 2140
671-5 (mil20) | B671-... | 7500 |18450| 1100 | 2 | 48 3640 | 6

‘ F1-F2 :BASKI KUWETI ( EXERTING FORCE ), F3 -F4 : TUTMA KAPASITES| ( HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVET| (APPLIED FORCE ) ‘

(=2 =2 =N K=Y

Pistonlar ift etkili, manyetik ve yastiklamalidir

Pneumatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning [ Vn,6 BAR BASINCTA CIFT HAREKET ICIN HAVA TUKETIM MIKTARIDIR (Vi ,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm® AT 6 BAR )|
MODEL NO A A2 B B2 C D E E2 F G H J K L M N P R PISTON @
671 -3(mil12) 67 90 51 68 70 325-41 35-41 35 72 12 M8 292 7x12 10 G1/8 25
671 -3 (mil 14) 67 100 58 68 70 325-41 35 -41] 35 79 14 M8 312 7x12 12 G1/8 32
671 -4 (mil 16) 76 115 77 78 84 345 36-44 42 100 16 M10 | 372 10x 14 16 G1/8 40
671 -4 (mil 18) 76 115 77 78 84 345 36 -44 42 100 18 M10 | 372 10x 14 16 G1/8 40
671-5(mil20) | 107 170 79 92 101 61,5-75/34,5-41537-54 51 110 | 20 M12 | 456 11x22 20 G1/8 50

F3 F
1< .
C
) “| "| | Ayak Tipi: Yatay Tabanl, Dékim Gévdeli, Arka Baglantili
Body Mounting Base: Horizontal, Casting, Tied Behind
E
A
: : AGIRLIK
SYAH | Ft | F3 | F | Vn
- MODEL NO Bk | () | o) | Ny | camsy| STROK (w(agf:m BAR
641-3(mil1) | Be4l-.. | 2500 | 3700 | 300 | 025 | 33 1370 6
£ 641-3(mil14) | B641-.. | 2500 | 4000 | 500 | 051 | 33 1550 6
A 641-4(nil16) | B64Ll-.. | 4500 | 8100 | 750 | 104 | 40 2560 6
MODEL NO : 641-3 MODEL NO : 641-4
641-4(mil18) | B641-.. | 4500 | 8800 | 750 | 104 | 40 2570 6
641-5(mil20) | B64L-.. | 7500 | 18450 | 1100 | 2 48 4280 6

|| FL-F2 :BASKI KUWVETI (EXERTING FORCE ), F3-F4: TUTMA KAPASITES! ( HOLDING CAPACITY ), Fii:UYGULAMA KUWVETI (APPLIED FORCE) |

Pistonlar ift etkili, manyetik ve yastiklamalidir

Pneumatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning, ‘ Vi, 6 BAR BASINGTA GIFT HAREKET IGIN HAVATUKETIM MIKTARIDIR (Vi ,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm? AT 6 BAR ) ‘
MODEL NO A A2 B B2 C |D E E2 F F2 16 H J K L M N P R | PISTON @
641 -3 (mil12) | 67 | 226 | 51 68 70 325-41 35-41) 35 | 35 | 65 | 12 M8 296 7x12 10 G1/8 25
641 -3 (m|l 14) 67 | 243 | 58 68 70 325-41 35-41) 35 | 35 | 72 | 14 M8 314 7x12 | 12 | G1/8 32
641 -4 (mil16) | 76 | 289 | 77 78 84 34,5 36-44| 41 | 42 | 87 | 16 | MI10 | 375 10x14 | 16 G1/8 40
641 -4 (mil18) | 76 | 289 | 77 78 84 34,5 36-44) 41 | 42 | 87 | 18 | M10 | 375 10x14 | 16 | G1/8 40
641 -5(mil20) | 107 | 355 | 79 92 | 101 615-75]345-415|37-54] 45 | 51 | 105 | 20 | MI12 | 460 11x22 | 20 G1/8 50

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 47



@KUKHmET Pnomatik Baglant Elemanlan

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Pneumatic TOC]C] le Clam pS

- . AQ | AGIRLIK
PASLANMAZ | SIVAH | F1 | F2 | F3 | F4 | FI | Vn
MODELNO orainLess) | BLACK) | (N) | (N) | (N) | (N) | (N) |(dm®) (?E'ELQ? (W(E'gf';”) A
651-27 | S651-.. |B651-..| 1200 700 | 1400 | 925 | 300 | 025 | 90° | 570

651-3 S651-.. |B651-..] 2000 | 1400 | 2500 | 1560 | 500 | 051 | 90° 910

- 651-4 S651-.. |B651-...] 3000 | 2000 | 3300 | 2200 | 750 | 1.04 | 90° 1945
—> | 651-5 S651-.. | B651-..| 4500 | 2500 | 5000 | 3000 | 1100 | 2 90° 3678
|

F1-F2 : BASKI KUVWVETI ( EXERTING FORCE ), F3 -F4 : TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY), Fi : UYGULAMA KUWVETI ( APPLIED FORCE )

oo |y | o

‘ Vin, 6 BAR BASINGTA CIFT HAREKET IGIN HAVA TUKETIM MIKTARIDIR (Vi ,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm® AT 6 BAR )

Ayak Tipi: Dik Tabanh
Body Mounting Base: Vertical

I

—~ o o~ oY
(@) w <t
) )£,
xt ][ F2
X2
I
=
C L2
L
HNR
D —

I
|

O O
O £ i) )u.I © o) o)
0L = oflo] S22
A MODEL NO : 6516 MODEL NO : 651-5

Pistonlar gift etkili, manyetik ve yastiklamaldir:
Pneumnatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning

MODELNO | A A2 B C D E E2 F F2 G H J K L L2 L3 N XL | X2 P R [PISTON @
651-2 26 26 51 | 54| 42 | 125 |125| 25-29 | 25-29 | 65 | 180 | 13 | M6 | 146 | 92 82 | 6x8 | 12 | 42 10 | G1/8 25
651-3 32 32 60 | 57 | 42 16 | 16 |235-275)23,5-275/ 705 | 210 | 16 | M8 | 164 | 106 | 98 | 7x9 | 15 | 42 12 | G1/8 32
651-4 50 50 79 189 ] 67 | 32 | 32 45 45 100 | 255 | 20 | M10 | 230 | 141 | 101 9 22 | 70 16 | G1/8 40
651-5 65 65 91 [113] 94 | 415 | 415 57 57 130 | 311 | 25 | M12 | 286 | 172 | 114 | 11 | 25 | 91 20 | G1/8 50

48 -www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



<‘ KUKHmET Uygulamalar

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI/ TOGGLE CLAMPS Ap p| ications

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr-



@ HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

Agir is Pnomatik Baglanti Elemanlari
Heavy Duty Pneumatic Toggle Clamps

i AGIRLIK
F1 F2 F3 F4 Fl Vn ACl
MODREROT Oy [0 | )| () | ) [ anie | ED 8RR

681-4 2500 1800|9000 | 6000 | 750 | 1.28 | 90° 5565 6
681-6 4000 2400|18000/12000| 1150 | 2.5 90° 9660 6
681-8 | 6500|4000 |30000120000| 1850 | 5.13 | 90° 20475 6

‘ F1-F2 : BASKI KUWETI(EXERTING FORCE ), F3 - F4 : TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI { APPLIED FORCE ) ‘

‘ Vin, 6 BAR BASINCTA GIFT HAREKET ICIN HAVA TUKETIM MIKTARIDIR (Vin,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm?® AT 6 BAR ) ‘

R
. oJ
I
X1
X2
A
L
D =]
N
i pa—
2] = ] ..
° Ayak Tipi: Yatay Tabanh
I e e ] o Body Mounting Base: Horizontal
Q &L 1
B E
Pistonlar gift etkili, manyetik ve yastiklamaldir:
Pneumatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning,
MODELNO| A B B2 C D E E2 | E3 | F| G H H2 ] K L M N X1 | X2 P R PISTON @ | STROK
681-4 77 | 90 | 15 | 75 | 27 | 52| 10 | 47 | 70655 131 | 216 | 35 | MI12X125 | 416 | 6,2 11 | 18| 64 | 16 | Gl/4 40 80
681-6 93 | 105| 20 | 85 | 26 | 55 | 11 | 54 | 83| 71 | 158 | 249 | 40 | M16X150 | 483 | 82 | 125 | 18 | 69 | 20 | Gl/4 50 100
681-8 125 | 145 | 30 | 115| 40 | 80 | 15 | 67 |115| 94 | 212 | 336 | 60 | M16X1,50 | 594 | 122 | 16,5 | 18 | 92 | 20 | G3/8 63 125
2 R B | M Fi Vo ACl AGIRLIK
MODEL NO WEIGHT
(N) (N) | (N) | (N) (N) (dm*) | (ANGLE) (ar)
681-M-4 2500 1800 9000 6000 750 128 90° 2800
681-M-6 4000 2400 | 18000 | 12000 1150 2.5 90° 4600
681-M-8 6500 4000 | 30000 | 20000 1850 513 90° 11300
‘ F1-F2 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE), F3-F4:TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY), Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE ) ‘
‘ Vi, 6 BAR BASINCTA CIFT HAREKET IGIN HAVA TUKETIM MIKTARIDIR (Vi ,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm® AT 6 BAR } ‘
£
- VIEW A
(o]
&
o
\ E4 E4
X1
X2
VIEW A ¢ A
L
VIEW A £
N
i Ayak Tipi: Yatay Tabanh
D P A A
| 1 Body Mounting Base: Horizontal
o v & [6 9 \ I
T
f M
® o
E2 E
MODEL NO A B B2 C D E |E2 | E3|E4| F |F2| G H | H | K LIM|IN[XL | X2] P R PISTON@ | STROK
681-M-4 77 1 90 | 15 | 75 | 27 |52 )10 47|18 70 655 131 | 216 | 35 | M12X1.25]152| 6,2 | 11 | 18 | 64 | 16 | G1/4 40 80
681-M-6 93 1105 | 20 | 85 | 26 | 55|11 |54 |24 | 83 | 24| 71 | 158 | 249 | 40 | M16X150 | 178 | 8,2 |125| 18 | 69 | 20 | Gl/4 50 100
681-M-8 125 | 145 | 30 | 115 ] 40 |80 | 15 | 67 | 34 | 115 |40 94 | 212 | 336 | 60 | M16X1,50 | 240 | 12,2|16,5| 18 | 92 | 20 | G3/8 63 125

50

-www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



&

KUKAMET

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

Agir is Pnomatik Baglanti Elemanlari
Heavy Duty Pneumatic Toggle Clamps

: AGIRLIK
2 MODEL NO G iz i i o ki ACl EIGHT BAR
i (N) | (N | (0| Ny | N [gamey| - qanet) | OERT
682 -4 2500 | 1800 | 9000 | 6000 | 750 | 1.28 90° 5590 6
Ry fy (@) "
®) 682-6 4000 | 2400 |18000|12000| 1150 | 2.5 90 9944 6
B Omanc — K 682-8 6000 | 4000 |30000|20000| 1850 | 5.13 90° 21269 6
FalA F3
- bwh Q AfFi | FL-F2:BASKI KUWETI (EXERTING FORCE ), F3-F4:TUTMA KAPASITES| (HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI (APPLIED FORCE) |
\ = P | Vn,6 BAR BASINTA GIFT HAREKET iCIN HAVA TUKETIM MIKTARIDIR {Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm® AT 6 BAR) |
X1 o
X2
C
(@]
- Ayak Tipi: Yatay Tabanl
R Body Mounting Base: Horizontal
1 o
I 1T 1T
I I -
I I T
T M S I il
el
A Pistonlar gift etkili, manyetik ve yastiklamaldir:
L Pneumatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning.
MODELNO | A B | B2 | C D |E| E2 | E3 F G H | HL | H2 | J K L | M| N | Xt |X2| P | R [PISTON@| STROK
682-4 77 1 90 | 15 | 75 27 10 47 70 | 655 |130,5| 240 | 371 | 35| M12X1.25 | 182 | 6,2 | 11 18 | 64 | 16 | Gl/4 40 80
682-6 93 | 105| 20 | 8 | 26 11 | 54 | 83 | 71 |1575| 287 | 445 | 40 | M16X1,50 | 219 | 8,2 | 125 | 18 | 69 | 20 | Gl/4 50 100
682-8 125 | 145 | 30 | 115 | 40 15 | 67 | 115 | 94 | 212 | 333 | 545 | 60 | M16X1,50 | 288 [ 122 | 16,5 | 18 | 92 | 20 | G3/8 63 125
) AGIRLIK
F1 F2 F3 F4 FI Vi ACI
MODEL NO WEIGHT
(N) (N) (N) (N) (N) | (dm®) | (ANGLE) )
682-M-4 2500 1800 9000 6000 750 128 90° 3100
682-M-6 4000 2500 | 18000 | 12000 | 1150 25 90° 4900
4 682-M-8 6500 4000 | 30000 | 20000 | 1850 5.13 90° 11600
i \ F1-F2 : BASKI KUWETI ( EXERTING FORCE ), F3 - F4 : TUTMA KAPASITES| ( HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUWVETI ( APPLIED FORCE ) \
| Vn, 6 BAR BASINGTA IFT HAREKET IGIN HAVA TUKETIM MIKTARIDIR (Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm* AT 6 BAR) |
ry my (O =~
- & namer
A mA K7
F& F3 —
- Q AFi
I
X1
X2
C
D £3
N
T
i o) ‘ °O°IH |
I ) 1 Ayak Tipi: Yatay Tabanh
Il 1T 1
I ‘ T B Mounting Base: Horizontal
o ody Mounting Base: Horizonta
E2 |
A
L
MODEL NO A B | B2 | C D |E| E2 | E3 | F G H | H2 | ) K L M N [ X1 | X2]| P R | PISTON@ | STROK
682-M-4 77 | 90 | 15 | 75 27 10 | 47 | 70 | 655 | 131 | 216 | 35 | M12X125 | 182 | 62 | 11 | 18 | 64 | 16 | G1/4 40 80
682-M-6 93 | 105 20 | 8 | 26 11 | 54 | 83 | 71 | 158 | 249 | 40 | M16X1,50 | 219 | 8,2 | 125 | 18 | 69 | 20 | G1/4 50 100
682-M-8 125 | 145 | 30 | 115 | 40 15 | 67 | 115 | 94 | 212 | 336 | 60 | M16X1,50 | 288 | 12,2 | 165 | 18 | 92 | 20 | G3/8 63 125
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 51



@KUKHmET Kombine Pnématik Baglant Elemanlan

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Combined Pneumatic TOC]C]|€ Eldmps
| : AGIRLIK
SIYAH F1 F2 F3 F4 FI Vn
MOPEERE e | vy |y [ on | | N | gy | WERT B

/ 691-1 B691-.., 300 | 1000 | 1000 | 1000 | 300 0,25 641 6

691-2 B691-..., 500 | 1400 | 2000 | 2000 | 500 0,51 1173 6

@ m 691-3 B691-..., 1500 | 2000 | 3000 | 3000 | 750 1,04 2440 6
|| F1-F2 :BASKI KUWETI (EXERTING FORCE ), F3-F4:TUTMA KAPASITES| (HOLDING CAPACITY ), Fi: UYGULAMA KUWETI (APPLIED FORCE) |

[ Vi, 6 BAR BASINGTA GIFT HAREKET ICIN HAVATUKETIM MIKTARIDIR_(Vin,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm? AT 6 BAR )|

P1

Ayak Tipi: Yatay Tabanh
Body Mounting Base: Harizontal

Pistonlar cift etkili, manyetik ve yastiklamaldir
Pneumatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning

@
(€5}

MODEL NO A B C D E F G H J K L M N P.l A P.z 2 R Y Z PISTON®
Min. | Max. | Min. | Max.

691-1 56 | 59 | 38 | 325 | 40 |375-445|42| 70 | 16 | 10 | 244 | 1565 | 55x9 | 15 | 33 19 37 | 205 10 G1/8 25
691-2 75 | 79 | 48 | 41 | 50 |495-625|52| 8 | 20 | 12 | 291 | 20 |65x13| 24 | 41 22 39 245 12 G1/8 32
691-3 90 | 101 | 58 | 50 | 50 | 61-81 |62 105 | 25 | 15 |3565| 30 |[85x185| 23 | 49 28 54 29 16 G1/8 40

52 -www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



<\

KUKAMET

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

FLo-3 SERIE oMU ARG ZLTL0-3 SERIES ANAIVEE OFFOSTION

Kombine Baglanh Elemanlan
Combined Toggle Clamps

Fi ;
: AGIRLIK
SIYAH F1 F2 | F3 | F4 : :
BACK) | N | N | ) | vy | VERIMYIELD) | VERIM (YIELD) (WEIGHT)
(FL:F]) (F2:Fi) (ar)
B711-... 1000 | 1000 | 1000 | 1000 141 8:1 400
B711-... 2000 | 2000 | 2000 | 2000 171 91 790
B711-... 3000 | 3000 | 3000 | 3000 1911 111 1690

F1-F2 :BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3 -F4 : TUTMA KAPASITES| ( HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI (APPLIED FORCE )

H |
g-’: | | | E
s - | i P -
a2 R [ | ,T:-‘-*'h.h__! &
o il R i &
—— s = =3 P
; TSl =
i ot TSR - -
a
5
—-N-—
A
N
I 1 I I
= g = | C
———
00
Ayak Tipi: Yatay Tabanh N ’ /|
Body Mounting Base: Horizontal D E
C A
P1 P1 P2 P2
A B C D E F G H H2 J K L M N Min. N Min. N R
56 59 38 | 325 | 40 | 375-445| 42| 70 | 148 | 15 10 | 175 | 16 55x9 15 33 19 37 20,5
75 79 48 41 50 | 495-625| 52| 83 | 186 | 20 12 | 222 | 20 | 65x13 24 41 22 39 245
90 | 101 | 58 50 50 61-81 | 62 | 105 | 222 | 25 15 | 267 | 30 |85x185| 23 49 28 54 29
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr-



@KUKHmET Kombine Baglanti Elemanlan

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Combined TOC]C] le Clam pS

Fi
! AGIRLIK
MODEL NO (émHK) (FNl) (FNS) (FNZ) (Fhf) VERIM (YIELD) | VERIM (YIELD) | (WEIGHT)
(F1:Fi) (F2:Fi) (gr)
7121 | B712-... | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 141 81 405
712-2 | B712-.. | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 17:1 91 800
712-3 | B712-.. | 3000 | 3000 | 3000 | 3000 19:1 111 1670
F1-F2 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3 - F4 : TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ),
Fi : UYGULAMA KUWVETI ( APPLIED FORCE )

. \
' A
Hé O O O —imIDRER +

o | A7 [[]t[ﬂ o O™ o
Ayak Tipi: Yatay Tabanl Clal ™ _ 10 o4 _
Body Mounting Base: Horizontal A A
\ VY
£ E
P2 A

P1 P1 P2 P2
MODEL NO A B C D E F G H J K L M N Min. Max. Min, | Max. R
712-1 56 106 38 325 40 845-915 | 58 164 15 | 10 175 16 | 55x9 34 49 19 37 37
712-2 75 136 48 41 50 106,5-120 | 75 209 20 | 12 222 20 |65x13| 47 64 22 39 475
712-3 90 166 58 50 50 |126,5-146,5| 90 250 25 | 15 267 30 |85x185 52 74 28 54 57

54 -www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



@ KUKAMET

iskence Tipi Baglanh Elemanlari
Squeezing Type Toggle Clamps

Ayak Tipi: Yatay Tabanl
Body Mounting Base: Horizontal

Fi
oo | | R s T gy
(FLF) for)
811-1 B811-.. 1000 2500 271 570
811-2 B811-.. 3500 4500 36:1 1045
811-3 B811-.. 4000 6000 38:1 1600

F1 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3 :TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ),
Fi : UYGULAMA KUVVETI (APPLIED FORCE )

AT OVIPRLE YA LANAC (Imezr|
RWALE 10 THEHOAEIH TR 4T T3 3EEN

BL1-3 SERISIHGRIUG SRIALITIF911-3 SERIES A MELFSIS OF POSITICN

—

=

7

Z

—

oM SRR B R

23

H2

Ay

) ==0) )

PRV W Fal mn|

AR R

MODEL NO

A

B

C

E

G

Min.

Max.

H2

811-1

58

35

75

40

24

20

48

60

185

12 8

262

811-2

68

38

100

45

28

35

68

69

265

16 10

337

811-3

78

38

118

54

31

21

80

77

253

20 12

3712

Dimensions and technical data are subject to change without notice.

-www.kuka

met.com.tr-

55



@ HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

iskence Tipi Baglanti Elemanlari
Squeezing Type Toggle Clamps

f )
. : AGIRLIK
SvH | R | F3 VERIM ACI
VODELNO iy |y | N (YIELD) ey | (WEIGHD)
(FLF) gr)
§71 | B8l 3500 | 4000 91 85 810

F1 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3: TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ),
Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE )

221 IERE| RONUM AN ALT 221§ SERIES AR ALY OF POSITION

= — " el <)
2d T =
i B ==
M
E‘E % e _/:
s =
T —_-__—_"_———-__.__________
Ayak Tipi: Dikey Tabanh
Body Mounting Base: Vertical
MODELNO A B C D E F G min. G max. H J K L M N
821-2 15 72 125 31 0 50 261 12 107 65
i AGIRLIK
SIYAH FL F3 VERIM ACI
MODELNO | iacy | M | ) (YIELD) (aneLey | (WEIGH)
i (ar)
(FLF])
822- B822-.... 3500 | 4000 9:1 85 830
FL: BASKI KUVWVETI (EXERTING FORCE ), F3 : TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ),
Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE )

K2

A
E2
S
Ayak Tipi: Yatay Tabanli slel of (O7
Body Mounting Base: Horizontal ®
L
MODEL NO A B B2 C D E E2 F F2 Gmin. | Gmax. H J K L M N
822-2 40 15 45 68 12.5 255 31 30 0 50 261 12 107 6.5
56 -www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



@ KUKAMET

Siyah Seri
Black Series

Optik Olcim Teknolojileri igin
Baglanti Elemanlari

Toggle Clamps For Optical Measurement
Technology

Uran ézellikleri;
Optik 6lgum cihazlan ile kullanima uyqundur igik ve lazer yansimalarini
onleyici karartma yapilmighr

features of product;

Suitable for usage with optical measurement devices. Blued against to

reflexions of light and laser

-

-~

N

Y

\ /

N

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr-

57



@ HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

Doner Tip Pnomatik Baglanti Elemanlari-Kare Govde
Pneumatic Swing Clamps-Square Body

o " BASKI ViDASI AGIRLIK
MODEL NO (N) (4] (SQUEEZE STROK | (WEIGHT) | BAR
SCREW) (qr)
6011 - 25R 200 01 Ms 19,5 326 6
6011 - 25L 200 01 M5 19,5 326 6
6011 - 32R 300 0,23 M8 25 537 6
6011 - 32L 300 023 M8 25 537 6
6011 - 40R 600 04 M8 25 680 6
6011 - 40L 600 04 M8 25 680 6
6011 - 50R 900 096 M10 39 1160 6
6011 - 50L 900 096 M10 39 1160 6

‘ F1 : BASKI KUWVETI ( EXERTING FORCE )

‘ Vi, 6 BAR BASINGTA GIFT HAREKET IGIN HAVA TUKETIM MIKTARIDIR (Vi ,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm® AT 6 BAR )

Note: Operate only with filtered and lubricated air.

SSIASS
o |o

DONER TiP PNOMATIK BAGLANTI ELEMANI - KARE GOVDE

- Silindir cift etkili ve manyetiktir.

- Govde mukavemetli aliiminyumdan iiretilmistir. Korozyon direnci icin eloksal
kaplama yapilmistir.

- Piston mili yiiksek aginma ve korozyon direnci icin sert krom kaplama yapilmig

0|0}

Not: Filtrelenmis ve yaglanmig hava kullamlmalidir.

ve parlatilmistir. o
- Piston mili, koruma adaptérii sayesinde kaynak ¢apaklari ve dig etkenlerden R <
korunmaktadir.

- Piston konumunu izlemek icin, govde iizerinde T tip ve * C” tip sensdrlere o

H5

uygun kanallar mevcuttur.

Hi

C2

H3

H2

STROK

Aksesuarlar : ( fiyata dahil degildir )

1-) Piston mili koruma adaptorii (6010-5)

2-) Koruma adaptoril icin stkma kolu ( 6010-6 )
3-) Baski ucu ( 911,912,913,914,915,916 )

PNEUMATIC SWING CLAMP - SQUARE BODY

-Cylinder is double acting and magnetic.

-The body is made of strength aluminum. Anodised for Corrosion resistance.

-The piston rod is hard chrome plated and shapely polished for to high wear resis-
tance and corrosion resistance.

-Piston rod, protected against welding spatter and external factors through the
protection adapter.

-There are slots on the body, according to T type and C type sensors, for monitoring
the position of piston.

Montaj secenekleri
Mounting options

Accessories : (not included in the price)

1-) Piston rod protection adapter.( 6010-5)

2-) Squeezing arm for protection adapter (6010-6)
3-) Squeeze part (911,912,913,914,915,916)

i

ﬁ

V8787

- Govde iizerindeki deliklerden imbus civata ( DIN 912 ) ile yukaridan montaj.
- Mounting from above with socket bolt (DIN 912) through to holes on the body.

UNCLAMPED

POSITION
RIGHT HANO RDTATION

Do)

-=-t—-- UNCLAMPED

POSITION

IFFT HANN PNTANNN

MODELNO | A [A2| B | B2 | c|lca| o | E| 6| H | H | W | We|ms| K| M IN|P|R[T| T ]| x | ¥ P'S;ON
6011 -25R | 40 5 10 [125]19 | 39 | 23 29 | 955 75 | 1115| 141 17 37 M8 M5 [ 55| 14 | M5 5 5,5 12 10 25
6011-250| 40 | 5 | 10 |125| 19|39 | 23 | 29 | 955 | 73 | 1115 141 | 17 | 37 | M8 | M5 |55 | 14| M5 | 5 | 55 | 12 | 10 | 25
6011-5R | 45 | 45 | 145 | 165 |325| 55 | 29 | 34 | 113 | 80 | 135 | 172 | 22 | 445 | M10 | M8 | 55| 16 | 61/8 | 45 | 55 | 225 | 105 | 32
G011-30L | 45 | 45 | 145 | 165 |325] 55 | 29 | 34 | 113 | 80 | 135 | 172 | 22 | 445 | M10 | M8 | 55| 16 | GI/8 | 45 | 55 | 225 | 105 | 32
6011-40R | 52 | 5 | 175 | 22 | 29| 55 | 29 | 40 | 114 | 80 | 136 |1735| 195 | 46 | M10 | M8 |55 | 16 | 61/8| 5 | 55 | 19 | 13 | 40
6011-40L| 52| 5 | 175| 22 | 29| 55 | 29 | 40 | 114 | 80 | 136 | 1735 | 195 | 46 | M10 | M8 | 55| 16 |c18| 5 | 55 | 19 | 13 | 40
6011-50R | 64 | 6 | 20 | 25 | 43| 75 | 37 | 50 | 149 | 105 | 174 | 227 | 25 | 655 | M12 | M10 | 65 | 20 | 614 | 6 | 65 | 33 | 20 | 50
6011 -50L | 64 6 20 23 | 43| 75 37 | 50 | 149 | 105 | 174 | 227 25 | 655| M12 | M10 | 65| 20 | G1/4| 6 6,5 33 20 50

Not: Déner Tip Baglant: Elemanlan, sadece * Y “ strogu sirasinda sikma yapabilir.
Note: Swing clamps can squeezing only during the °Y* stroke.

58 -www.kukamet.com.tr-

Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



<\ K U K H mET Doner Tip Pnomatik Baglant Elemanlari-Blok Gévde

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI/ TOGGLE CLAMPS Pneumatic Swinq Eldmps-Block BOdLJ

F1 Vi BASKI VIDAS| AGIRLIK

3 (SQUEEZE STROK (WEIGHT) BAR

new () (dm’) SCREW) (ar)

170 0,15 M6 27 600 6
170 0,15 M6 27 600 6
270 0,28 M8 30 800 6
270 0,28 M8 30 800 6
450 047 M8 30 920 6
450 047 M8 30 920 6
700 0,76 M12 31 1000 6
700 0,76 M12 31 1000 6

\ F1 : BASKI KUVETI ( EXERTING FORCE) |
| Vn,6 BAR BASINGTA CIFT HAREKET ICIN HAVATUKETIM MIKTARIDIR (Vi ,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE INdm® AT6 BAR) |

Not: Filtrelenmig ve yaglanmis hava kullanilmalidir.
Note: Operate only with filtered and lubricated air.

Q@

STROK

DONER TiP PNOMATIK BAGLANTI ELEMANI - BLOK GOVDE H

- Silindir cift etkili ve manyetiktir.

- Govde mukavemetli aliiminyumdan iiretilmistir. Korozyon direnci igin eloksal kaplama yapilmis-
tir.

- Piston mili yilksek aginma ve korozyon direnci icin sert krom kaplama yapilmis ve parlatitmigtir.
- Piston konumunu izlemek igin, govde iizerinde " T* tip sensdrlere uygun kanallar mevcuttur.

H3
|
E
]
|

H2

HL

Aksesuarlar : ( fiyata dahil degildir )
1-) Stkma kolu ( 6010-1) F_2_|
2-) Baski ucu ( 911,912,913,914,915,916 ) ~T

HS

Ho
[
—0@ o
Q)
H

X N3

PNEUMATIC SWING CLAMP - BLOCK BODY uu%n%u
RIGHT HAND ROTATION

-Cylinder is double acting and magnetic. D

-The body is made of strength aluminum. Anodised for Corrosion resistance. 8

-The piston rod is hard chrome plated and shapely polished for to high wear resistance and corrosi- F

on resistance.

-There are slots on the body, according to T type sensors, for monitoring the position of piston. D) 9 QO = QLAVPED
POSITION

Accessories : (not included in the price)

1-) Squeezing arm (6010-1)

1) Squeeze part ( 911,912,913,914915,916 )

UNCLAMPED

Montaj secenekleri POSITION
LEFT HAND ROTATION

Mounting options

2-Govde iist yiizeyindeki deliklerden imbus civata 3- Govde alt yiizeyindeki, klavuz ¢ekilmis delikler
1-Gdvde on ve arka yiizeyindeki delikler kullanilarak montaj. ( DIN 912 ) ile yukaridan montaj. kullanilarak montaj.
1-Mounting through to holes on the front and rear surface of body. 2-Mounting from above with socket bolt ( DIN 912 ) 3-Mounting through to tapped holes on the lower
through to holes on the top surface of body surface of body.
A|B| C|Q|E|F|F2[G|H|H2| H3 |H4|HS|H6| H7 | K M N | N2 | N3 | P R T X Y |PISTON @

35 | 55| 41 | 56| 20|40 (17|83 | 78 | 99 | 126 | 32 | 17 |445/ 20 | M8 | M6 | 65| 85 | M8 | 14 | M5 5 35 17 25
35 |55 41 |56 20|40 (17|83 | 78 | 99 | 126 | 32 | 17 |445/ 20 | M8 | M6 | 65 | 85 | M8 | 14 | M5 5 35 17 25
45 160 | 49 |69 |30 | 45|18 99| 90 | 118 | 148 | 43 | 22 | 50| 20 | M8 | M8 | 65 | 85 | M8 | 16 | GI/8 | 65 40 14 32

45 160 | 49 | 69|30 | 45|18 |99 | 90 | 118 | 148 | 43 | 22 | 50| 20 | M8 | M8 | 65 | 85 | M8 | 16 | G1/8| 65 40 14 32

55 170 [ 54579 | 3752|2296 |90 |115| 145 | 40 | 20 | 50| 25 | M8 | M8 | 85| 85 |MI10| 16 | GI/8 | 8 455 17 40

55 | 70 | 5457937 |52(22|96| 90 |115| 145 | 40 | 20 | 50| 25 | M8 | M8 | 85| 85 |MI10| 16 | G1/8 455 17 40

8
65 | 85 [ 585 |90 | 46 | 66 | 25|106| 102 |131,5/162,5| 47 | 27 |53,5| 30 |M10| M12 | 85 | 105 | M10| 20 | G1/8 | 6 485 15 50
65 | 85 [ 585 |90 | 46 | 66 | 25|106| 102 |131,5/162,5| 47 | 27 |53,5| 30 |M10| M12 | 85 | 105 |M10| 20 | G1/8 | 6 485 15 50

Not: Doner Tip Baglant Elemanlari, sadece *Y * strogu sirasinda sikma yapabilir.
Note: Swing clamps can squeezing only during the "Y* stroke.

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr-



<\ K U K H m ET Doner Tip Pnomatik Baglanti Elemanlan-Yuvarlak Govde

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Pneumatic SWInC] Eldmps-Round BOdL]
BASKI VIDASI AGIRLIK
- il V”S (SQUEEZE STROK | (WEIGHT) |  BAR
new (N) (dm’) SCREW) (ar)

170 014 M6 27 450 6

/ 170 0,14 M6 27 450 6

. 270 0,28 M8 30 550 6

270 0,28 M8 30 550 6

450 047 M8 30 700 6

450 047 M8 30 700 6

700 0,74 M12 30 850 6

700 0,74 M12 30 850 6

‘ F1 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE )

‘ Vi, 6 BAR BASINCTA GIFT HAREKET ICIN HAVA TUKETIM MIKTARIDIR (Vi ,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm? AT 6 BAR ) ‘
Not: Filtrelenmis ve yaglanmis hava kullanilmalidir.

Note: Operate only with filtered and Lubricated air. 2
oq =Y

DONER TiP PNOMATIK BAGLANTI ELEMANI - YUVARLAK GOVDE @P X
[a'4
—

- Silindir cift etkilidir. W Er.::: K > v

- Govde mukavemetli aliiminyumdan iiretilmistir. Korozyon direnci icin eloksal kaplama yapilmgtr. i _F'F i

- Piston mili yiiksek aginma ve korozyon direnci igin sert krom kaplama yapilmis ve parlatilmigtir. T WF 1

Aksesuarlar : ( fiyata dahil degildir ) g '

1-) Stkma kolu { 6010-1 ) o R -

2-) Baglanti somunu ( 6010-3)
3-) Baglanti flangi ( 6010-4 )
4-) Baskiucu (911,912,913,914,915,916)

HL

PNEUMATIC SWING CLAMP - ROUND BODY

-Cylinder is double actin.

-The body is made of strength aluminum.Anodised for Corrosion resistance.

-The piston rod is hard chrome plated and shapely polished for to high wear resistance and corrosion
resistance.

Accessories : (not included in the price)

1-) Squeezing arm ( 6010-1)

2-) Connection nut (6010-3)

3-) Connection flange (6010-4)

4-) Squeeze part (911,912,913,914,915,916)

Montaj secenekleri
Mounting options

—T &0
i ol POSITION
© © © i LEFT HAND ROTATON
|
\
‘EEZ | -
1-Baglant: somunu ile montaj ( 6010-3) 2-Baglanti flangi ile montaj ( 6010-4)
1-Mounting with connection nut 2- Mounting with connection flange
C Q D G H H2 H3 H4 K M P R X Y PISTON @
36 56 M40x15 73 70 89 116 45 M8 M6 14 M5 30 17 25
36 56 M40x15 73 70 89 116 45 M8 M6 14 M5 30 17 25
44 69 M50x1,5 83 79 102 132 56 M8 M8 16 G1/8 35 14 32
44 69 M50x15 83 79 102 132 56 M8 M8 16 G1/8 35 14 32
51,5 79 M55x1,5 87 83 106 136 60 M8 M8 16 G1/8 425 17 40
515 79 M55x15 87 83 106 136 60 M8 M8 16 G1/8 42,5 17 40
57,5 90 M65x15| 921 87 118 148 65 M10 M12 20 G1/8 475 22 50
57,5 90 M65x15| 921 87 118 148 65 M10 M12 20 G1/8 475 22 50

Not: Daner Tip Baglanti Elemanlan, sadece”Y * strogu sirasinda sikma yapabilir.
Note: Swing clamps can squeezing only during the “Y* stroke.

-www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



@K U K H mET Doner Tip Pnomatik Baglant Elemanlari-Flans Baglantih Govde

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI/ TOGGLE CLAMPS Pneumatic SWiﬂq Clomps-FIdnqe MOUI’]HI’](] BOdLJ

: o " BASKI VIDASI AGIRLIK
new MODEL NO (N) (4] (SSOEEEEZE STROK | (WEIGHT) | BAR
W) (gr)
- / 6014 - 25R 170 0,15 M6 27 500 6
6014 - 251 170 0,15 M6 7 500 6
6014 - 32R 270 0,28 M8 30 650 6
6014 - 321 270 0,28 M8 30 650 6
6014 - 40R 450 047 M8 30 800 6
6014 - 40L 450 047 M8 30 800 6
6014 - 50R 700 078 M12 3 920 6
6014 - 50L 700 078 M12 3 920 6

‘ F1-F2 :BASKI KUWETI { EXERTING FORCE ) ‘

‘ Vi, 6 BAR BASINGTA GIFT HAREKET IGIN HAVATUKETIM MIKTARIDIR (Vi ,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm? AT 6 BAR ) ‘
Not: Filtrelenmis ve yaglanmis hava kullanilmalidir.
Note: Operate only with filtered and lubricated air.

2
i
oy 10
DONER TiP PNOMATIK BAGLANTI ELEMANI - FLANS BAGLANTILI GOVDE P «
o
o
=
- Silindir cift etkilidir. it >
- Govde mukavemetli aliiminyumdan iiretilmistir. Korozyon direnci igin eloksal kaplama yapilmistir. / er
- Piston mili yiiksek aginma ve korozyon direnci igin sert krom kaplama yapilmis ve parlatilmuigtir. *
m i
Aksesuarlar : ( fiyata dahil degildir ) *
1-) Stkma kolu { 6010-1 )
2-) Baglant: somunu (6010-3) N
3-) Baglanti flang1 ( 6010-4) It =
4-) Baskiucu ( 911,912,913,914,915,916 ) "
I
PNEUMATIC SWING CLAMP - BODY WITH FLANGE CONNECTION
-Cylinder is double acting
-The body is made of strength aluminum.Anodised for Corrosion resistance. X
-The piston rod is hard chrome plated and shapely polished for to high wear resistance and corrosion resistance. C D
Accessories : (not included in the price) UNCLAMPED
1-) Squeezing arm ( 6010-1) ROCTeN, 0 ROTTON
2-) Connection nut (6010-3)
3-) Connection flange (6010-4)
4-) Squeeze part (911,912,913,914,915,916 ) N
ia)
. o J
Montaj secenekleri
Mounting options 5|5
7
N7,
UNCLAMPED
POSITIN
LEFT HAND ROTATION
1-Flang sayesinde imbus civata ( DIN 912 ) ile 2-Govdeyi klavuz ¢ekilmis bir delik igine vidalama ve 3- Govde diiz bir delik igine yerlestirerek, baglanti
yukaridan montaj. baglanti somunu ile sikarak montaj. somunlari ile agagidan ve yukandan sikarak montaj.
1- Mounting from above with imbus bolt through 2-By screwing the body into a tapped hole and moun- 3-By inserting the body into a plain hole and Mounting
the flange ting with connection nut. with connection nuts, from above and from below.
MODEL NO A B C Q D F G H H2 H3 H4 K M ON P R X Y |PISTON @

6014 - 25R 50 66 31 56 | M40x15 37 92 87 108 | 135 | 115 | M8 | Mé 55 14 | M5 25 |17 25
6014 - 25L 50 66 31 56 | M40x15 37 92 87 108 | 135 | 115 | M8 | Mé 55 14 | M5 25 |17 25
6014 - 32R 60 80 39 69 M50x15 45 103 98 122 | 152 10 M8 | M8 6,5 16 | GL/8| 30 |14 32
6014 - 32L 60 80 39 69 | M50x15 45 103 98 122 | 152 10 M8 | M8 6,5 16 | G1/8| 30 |14 32
6014 - 40R 65 87 46,5 79 | M55x15 50 103 98 122 | 152 | 105 | M8 | M8 6,5 16 | G1/8 | 375 |17 40
6014 - 40L 65 87 46,5 79 | M55x15 50 103 98 122 | 152 | 105 | M8 | M8 6,5 16 | G1/8 | 375 | 17 40
6014 - 50R 75 | 100 | 525 90 M65x1,5 58 110 105 1355 | 1675| 105 | M10 | M12 | 85 20 | G1/8 | 425 |15 50
6014 - 50L 75 100 | 525 90 M65x1,5 58 110 105 1355 | 1675| 105 | M10 | M12 | 85 20 | G1/8 | 425 |15 50

Not: Déner Tip Baglant: Elemanlari, sadece Y “ strogu sirasinda sikma yapabilir.
Note: Swing clamps can squeezing only during the Y ” stroke.

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 61



<\ KUKHmET Pnomatik Baglanti Elemanlari-Flang Baglantili Govde

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

Pneumatic Toggle Clamps-Flange Mounting Body

F1 Vi BASKI VIDASI AGIRLIK

(N) (dm*) (SQUEEZE (WEIGHT) BAR
SCREW) (gr)

230 0,13 M6x40 580 6

370 025 M8x50 950 6

560 0,46 M8x50 1200 6

760 0,79 M12x80 1900 6

‘ F1: BASKI KUVVET ( EXERTING FORCE ) ‘

‘ Vi, 6 BAR BASINCTA GIFT HAREKET ICIN HAVATUKETIM MIKTARIDIR (Vi ,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm® AT 6 BAR ) ‘

Not: Filtrelenmis ve yaglanmis hava kullanilmalidir.
Note: Operate only with filtered and lubricated air.

C2
&
§ M
Q/
< -
il
PNOMATIK BAGLANTI ELEMANI - FLANS BAGLANTILI GOVDE \
-Silindir gift etkilidir. .E‘% v B
- Govde mukavemetli aliiminyumdan iiretilmistir. Korozyon direnci icin eloksal kaplama yapilmigtir.
- Piston mili yiiksek aginma ve korozyon direnci icin sert krom kaplama yapilmis ve parlatilmistir. VF1
- Mekanizmanin parcalan celikten iiretilmis ve karartma yapilmigtir. e > [ L =
o - |
Aksesuarlar : ( fiyata dahil degildir ) o 4
1-) Baglanti somunu ( 6010-3) *
2-) Baglanti flangi (6010-4) B
3-) Baski ucu (911,912,913,914,915,916 ) W
PNEUMATIC TOGGLE CLAMP - BODY WITH FLANGE CONNECTION
-Cylinder is double acting. P
-The body is made of strength aluminum. X
-Anodised for Corrosion resistance. C D
-The piston rod is hard chrome plated and shapely polished for to high wear resistance and corrosion resistance.
-Parts of mechanism are made of steel and blued.
Accessories : (not included in the price)
1-) Connection nut (6010-3)
2-) Connection flange ( 6010-4)
3-) Squeeze part (911,912,913,914,915,916)
b
Montaj secenekleri
Mounting options
I &
J Qﬁ )
%
1-Flans sayesinde imbus civata ( DIN 912 ) ile 2-Govdeyi klavuz gekilmis bir delik igine vida- 3- Govde diiz bir delik icine yerlestirerek, baglanti
yukaridan montaj. lama ve baglant somunu ile sikarak montaj. somunlari ile asagidan ve yukaridan sikarak montaj.
1- Mounting from above with imbus bolt through 2-By screwing the body into a tapped hole and 3-By inserting the body into a plain hole and Mounting
the flange. (DIN 912) mounting with connection nut. with connection nuts, from above and from below.
A B C Q2 D F G H H2 H3 | H4 | H5 M ON P R X \ i UL

Min Max 0
50 16 | 23 43 M40x1,5 37 113 87 130 144 | 115 | 62 M6 | 55 66 M5 16 20 39 25

60 16 | 30 60 M50x1,5 45 130 98 150 | 170 | 10 | 73 | M8 | 65 80 | GL/8| 22 | 18 42 32
65 16 | 335| 66 M55x15 50 135 98 160 | 180 | 105 | 73 | M8 | 65 87 | G1/8 | 235 | 26 47 40
75 20 (415 79 M65x15 58 146 | 105 176 | 200 | 105 | 80 | M12 | 85 100 | G1/8 | 26 2 45 50

Not: Déner Tip Baglant: Elemanlan, sadece ”Y * strogu sirasinda sikma yapabilir.
Note: Swing clamps can squeezing only during the °Y* stroke.

-www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



KUKAMET

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

<\

Déner Tip Badlanti Elemanlari-Aksesuarlar
Swing Clamp Accessories

NOT:

- Mukavemetli aliiminyumdan iiretilmistir, korozyon direnci icin eloksal kaplama
yapilmigtr.
Aksesuarlar : ( fiyata dahil degildir )
1-) Stkma vidas1 {911,912,913,914,915,916)
Stkma kolunun montaji :
1-) Sikma kolunu yayli rondela ve civata ile piston mili iizerine tutturun.
2-) Sikma kolunu gevirerek pozisyonunu ayarlayin.
3-) Anahtar ile sikma kolunu tutup, civatayi sabitleyin.
Sikma kolunun sokiilmesi :
1-) Anahtar ile sikma kolunu tutarak civatayi ¢oziin.
2-) Asagidaki resimde goriildiigii sekilde, plastik cekic ile alttan yukan dogru hafifce
Slkm q KOlU ¢ N vurarak stkma kolunu piston milinden ayirin.
Squeezing Arm @ N1 Dikkat: Asagidaki resimde oldugu gibi, kesinlikle yandan darbe
uygulanmamalidir.
I @ NOTE:
Montaj secenekleri % /y <1 O -Made of strength aluminum.Anodised for Corrosion resistance.
Mounting options. - ==
M o+ Accessories : (not included in the price)
) 3-) Squeezing screw (911,912,913,914,915,916)
g Mounting of squeezing arm:
1-) Set up squeezing arm with spring washer and bolt on the piston rod.
2-) Turn squeezing arm into position.
3-) Hold clamping arm fixed with wrench and tighten bolt.
Squeezing arm removal:
{} 1-) Hold clamping arm fixed with wrench and loosen bolt.
2-) As in the following picture, With light blows from below (plastic hammer), separate
squeezing arm from the piston rod.
X1 X
Caution!: As in the following picture, Definitely, from side blow should not be applied.
B H1 H2 L M ON ON1 apP X X1
16 6 6 66 M6 14 9 14 50 6
19 7 9 80 M8 14 9 16 60 9
19 7 9 90 M8 14 9 16 70 9
25,5 9 10 105 M12 17 11 20 80 10
L
@ N
@ N1
=]
ju g
| 2 ;2
0 Montaj secenekleri
R~ Mounting options.
Sikma Kolu Adaptori @ 9o
Squeezing Arm Adapter "
NOT:
- Mukavemetli aliiminyumdan iiretilmistir, korozyon direnci igin eloksal kaplama -
yapilmistir. = {} @
- Ozel yapidaki stkma kollarinin montaji igin kullanilir.
NOTE: X
- Made of strength aluminum. Anodised for Corrosion resistance.
- Used for mounting of special construction squeezing arm.
B H H1 H2 H3 L L1 M ON N1 op X
1-) Tek bir sikistirma kolu ve piston mili arasinda
16 20 8 6 3 50 25 55 14 85 14 18 baglanti elemani olarak montaj.
19 25 11 9 10 60 30 7 14 85 16 45 1-) Mounting as a connection element between an
25 30 14 10 12 65 30 9 17 10,5 20 48 individual squeezing arm and the piston rod.
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr-



@K U K H m ET Doner Tip Baglanti Elemanlari-Aksesuarlar

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Swin g Clam p Accessories

NOT:
- Celikten iiretilmistir, korozyon direnci icin galvaniz ( Cr3 ) kaplama yapilmigtir.

NOTE:
-made of steel and coated galvanized (Cr3)for corrosion resistance.

Montaj segenekleri
Mounting options.

e,
/A

Baglant Somunu (DIN 70852) o 7
Connection Nut (DIN 70852)

L

1-) Govdeyi fikstiir iizerine sabitlemek icin
yukardan baglanti somunu ile montaj.

2-) Sikmak igin kullanilacak anahtar DIN
1810A

<
6010-3-25 7 133 ] 56 |[M40x15] 49 1-) Mounting with connection nut from above

6010-3-32 8 38 68 |[M50x15| 60 locking swing clamp on fixture.

MODEL NO B C | on1 aD2 0D3 H

P
—
[

@ 03

7
{

O (00 |0 |

6010-3-40 g 38 75 IMS5x15| 67 @ D2 H igl'ghz key, will be used for squeeze DIN
6010-3-50 | 11 | 43 | 85 |M65x15| 76 2 0
NOT:
- Celikten iiretilmistir, korozyon direnci i¢in galvaniz ( Cr3 ) kaplama yapilmistir.
Avantajlar :

- Fikstiir iizerine dis agilmasina gerek kalmadan montaj imkani saglar.

Not : 6014 ve 6015 numarali iiriinlerin montaj deliklerinin merkezleri ile aymidir.
NOTE:

-made of steel and coated galvanized (Cr3)for corrosion resistance.

Advantages :

Avoids cutting a large thread on the fixture.

Note : The hole centers are the same with 6014 and 6015 coded products hole centers.

Montaj secenekleri
Mounting options.

il

T =} II -©-

@ N

Baglanti Flansi PN
Connection Flange

y
1-) Ddner tip pnomatik baglanti elemanini flang igine
d) [\ vidalayarak montaj.
2-) Govdeyi fikstiir lizerine kilitlemek icin baglanti
somunu ile montaj.
MODEL NO A E aD H H1 ON | ON1 3-) Flans iizerindeki baglant: delikleri kullanilarak
montaj.
Jian\
6010-4-25 | 50 | 37 [M40x15 9 6 9 | 55 \>4 / 1-)mounting with swing clamp screwed into flange.
6010-4-32 | 60 | 45 M50x15 12 7 11 ] 65 2-) mounting with connection nut for locking swing
OE clamp on fixture.
6010-4-40 | 65 | 50 M55x15] 12 / 165 3-) mounting with connection holes on the flange.
6010-4-50 | 75 | 58 [M65x1,5 15 9 13 | 85 OA

64 -www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



@ KUKAMET

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

NOT:

Doner Tip Baglanti Elemanlari-Aksesuarlar
Swing Clamp Accessories

- Mukavemetli aluminyumdan iiretilmistir, korozyon direnci igin eloksal kaplama
yapilmustir.
- Piston milini kaynak ¢apaklari ve dis etkenlerden korumaktadir.

NOTE:

- Made of strength aluminum. Anodised for Corrosion resistance.
- Protects the piston rod against welding spatter and external factors

H
) H1
=
olaly . .
w 0lo Montaj secenekleri
_— ASYRSYESY Mounting options
Koruma Adaptéri '
Protection Adapter (For Piston Rod)
H2
B E @D @D1 @D2 H H1 H2 M
164 | 32 40 25 14,1 145 | 10,5 2 M4
26 | 413 50 32 61 | 165 | 11 5 M5 1-) Sadece 6011 numarali iiriinlerde kullanilmaya
226 | 414 | 50 32 161 | 179 | 11 | 38 | M6 uygundur.
258 | 465 59 39 20,1 33 25 5.1 M6 1-) Can be used for only 6011 series products.
NOT:
— - Mukavemetli aluminyumdan iiretilmistir, korozyon direnci icin eloksal
kaplama yapilmigtir.
NOTE:
- Made of strength aluminum.Anodised for Corrosion resistance.
E
E1
@ N1
7 m
O
1720 7 =
P
—>
X1 X
Sikma Kolu (Koruma Adaptéri igin)
Squeezing Arm [For Product Adapter)
M N2 Montaj secenekleri
Mounting options.
i
B E El H1 L M ON1 | ON2 p X X1 "
16 32 16 6 63,5 M5 8,3 48 14 32 7
22 | 413 | 20,65 9 80 M8 | 105 57 16 45 10
22 | 44| 207 9 82 M8 | 10,5 64 16 45 10
25 | 46,5 | 2325 12 105 M10 | 12,5 6,4 20 65 10
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr-



@K U K H m ET Pnématik Tutucu Baglant Elemanlari-Agili Hareket

HIZLI BAGLANTI ELEMANLAR / TOGGLE CLAMPS Pneumatic Gri pper—Aaned Motion
Teorik Moment Max. Tutma Uzakligr | Stkma Kuvveti (Csllakr:;g;\?;(:ge;’\&) Calisma Basing Adirlik
MODEL NO PISTON | (Theorem Moment) (Max. Length of | (Holding Force)| ™ ¢ bar /for 5 bar Cene Agisi Araligi Max. Frekans (ng h)
2 M) Gripping) F (lawAngle)| (Operation | (Max.Freguency) 9
L Pressure Range) (an)
kapali acik kapali agik
(closed) | (open) (closed) (open)
6021 -16 16 9xP 12xP 4 13 17 103
6021 -20 20 17xP 23xP 6 16 22 193
F=M/Lx0.85 -10°~30°|  1,5-7bar 180 cycles/min
6021 - 25 25 34 xP 44 xp 7 28 37 327
6021 - 32 32 61xP 81xP 8,5 42 56 525
‘L < Tutma Uzakligi / Length of Gripping (cm) M : Teorik Moment / Theorem Moment { N.cm)‘
‘F : Sikma Kuvveti / Holding Force (N) P:Uygulama Basinci / Operation Pressure ( bar)‘
4 -
DETAIL 1 N
m B 1 o~ ﬂI
. Nt
295
DERL 2
DETAL 2 =l
:J | <t
11
" beTAL 1 T
30°
) 10° )
%<\ .
e B = Ly e
PNOMATIK TUTUCU - ACILI HAREKET (V) | [] \l \/ | ]
- Silindir ift etkili ve manyetiktir. & o o “ -9
- Govde mukavemetli aliiminyumdan iiretilmigtir. + R\
- Tutucu ceneler celikten iiretilmis ve sertlestirilmistir. ’v& 4} Q - @_ =
- Piston konumunu izlemek icin, gévde iizerinde “ T* tip ve * C“ tip © A L
sensorlere uygun kanallar mevcuttur. 9 O D 2 E ; == - =
. £ Q =
PNEUMATIC GRIPPER - ANGLED MOTION (V) _II

-Cylinder is double acting and magnetic. E2 F2 E3 \R
-The body is made of strength aluminum.

-The gripper jaws made of steel and hardened.

-There are slots on the body, according to T type and C type sensors, for
monitoring the position of piston.

F3

Montaj secenekleri -
- Pnomatik tutucu ergonomik tasarimi sayesinde 4 farkli sekilde montaj
yapilabilir.

(]
©

Mounting options
- Pneumatic gripper can be mounted 4 different way through to ergono- B @
mic design.

MODELNO| A | B | B2 E | E2 |E3| F | F2 | F3 | H | H2 | H3 | H4 | H5 | H6 | H7 | ) M N | N2 | N3 | R T | T2 | XL| X2

6021-161 22 | 34| 6 | 14 | 14 105 26 | 24 | 28 |435| 61 |255| 13 | 18 |235| 7 9 | M3 | 33 | M4 | M4 | M5 | 72 | 43| 3 8
6021-201 26 (45| 7 | 16| 16 | 15| 35 | 30 | 36 | 55 | 77 | 29 | 13 | 19 |265| 8 | 12 | M4 | 42 | M5 | M5 | M5 | 10 | 43 | 4 10
6021-25132{52| 9 | 20| 20 | 18| 40 | 36 | 36 | 58 | 84 [285| 15 |215| 29 | 8 | 14 | M5 | 5 | M6 | M6 | M5 | 11 | 43 | 5 12
6021-32| 40 | 60| 10 | 26 | 26 | 24| 46 | 44 | 50 | 68 | 98 |375| 18 | 30 | 34 | 105| 18 | M6 | 5 | M6 | M6 | M5 | 11 | 55| 6 14

66 -www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



KUKAMET

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

<\

Pnomatik Tutucu Baglanti Elemanlari-Paralel Hareket

Pneumatic Gripper-Parallel Motion

. Stkma Kuvveti (N)
Max. Tutma Uzakligi . Calisma Basing .
PISTON|  Strok (Max. Length of (Clsang:rlr}gfoFrogczlr(N) Araligi Max. Frekans (V/?/glirl;]kt)
(0] (mm) Gripping) (Operation | (Max.Freguency) ( ?)
(L) Pressure Range) g
kapalr acik
(closed) (open)
16 8 4 18 24 144
20 12 6 35 47 255
1,5-7 bar 180 cycles/min
25 14 7 60 75 419
32 16 8.5 85 100 719

‘L:Tutma Uzakligi / Length of Gripping (cm) M : Teorik Moment / Theorem Moment (N.cm )‘

‘F : Sikma Kuvveti / Holding Force (N ') P : Uygulama Basinci / Operation Pressure ( bar)‘

Sikma Kuvvetleri : P=5 bar basing ile L= 3 cm tutma uzakligi durumunda gegerlidir / Clamping forces are valid in case of P =5 bar pressure with gripping length L= 3 cm ‘

PARALELTUTUCU

- Silindir cift etkili ve manyetiktir.

- Govde mukavemetli aliiminyumdan iiretilmistir.

- Tutucu ceneler celikten iiretilmis ve sertlestirilmistir.

- Piston konumunu izlemek igin, govde iizerinde " T " tip ve ” C" tip
sensorlere uygun kanallar mevcuttur.

-Tutma eylemi, piston itme konumunda iken gerceklestigi icin daha
fazla sikigtirma kuvveti saglanir.

PARALLEL GRIPPER

-Cylinder is double acting and magnetic.

-The body is made of strength aluminum.

-The gripper jaws made of steel and hardened.

-There are slots on the body,according to T type and C type sensors, for
monitoring the position of piston.

- The closing action of the gripper is generated from the cylinder’s thrust
side, resulting in a higher gripping force.

Montaj secenekleri

oD
&
N

H5

DETALL 2

E2

- Pnomatik tutucu ergonomik tasarimi sayesinde 4 farkli sekilde montaj yapilabilir.

B
F
_w DEWLh
0 YO
= /\A‘) w| < \
] N Foeme 2 = o
N
N3
L
0 J
; = e 3
= & B
& ©
o ° . oo
o ol 7|
% N[ g
}'l A%
D D T 2= g
fan
$ \\ ,\I
=y
F2 B \a
&}

Mounting options
- Pneumatic gripper can be mounted 4 different way through to ergonomic design.

o— {o U
oo i
o HBO .
1o I@
A | B |B2| E |E2|E3|F|F2 [F3| H | H2 | H3 | H4 | HS | H6 | H7 | | L . M| N | N2 N3| R | T|T2| Xl | X2
Min | Max
22 | 34| 5 | 14 [14]105(26 | 24 |28 |585 735|255 13 | 18 |235| 7 [ 11| 25 | 33 [ M3| 33 | M4 |[M4| M5 | 7| 43 | 3 8
26 | 45| 6 | 16 |16 15| 35| 30 |36|695| 88 | 29 | 13 | 19 |265| 8 | 12| 32 | 44 |M4| 42 | M5 [M5| M5 |10| 43 | 4 10
32| 52| 8|20 20|18 | 40| 36 |36|785|1025|285| 15 |215| 29 | 8 | 14| 37 | 51 | M5| 42 | M5 |[M6| M5 |11] 43| 5 12
40 | 60| 10| 26 | 26| 24 | 46| 44 |50 |90,5|120,5/375| 18 | 30 | 34 | 105| 18 | 43 | 59 | M6| 5 | M6 |M6| M5 [11] 55 | 7 15
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr-



@KUKHmET Aski Tipi Baglanti Elemanlan

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Rack TOC]C]|8 [:|dmp5

Carver Baglanti Elemani - Aski tipi Carver Clamps - Rack Type

Uriin bzellikleri : Features of products :

a-) Agrr is uygulamalarinda kullanima uygun mukavemetli iiriinlerdir. b-) The products are strenght and suitable for heavy duty.

b-) Hareketli ¢ene ig parcasina dogru kaydirilir, mandal en yakin ¢entige oturduktan a-) The operator slides the spring loaded moveable jaw toward the workpiece to the

sonra sikma vidasi ile ¢ene sikigtirilir. nearest notch where it locks into the detent. Hand tightening the screw advances the
clamp jaw.

1.Yayli gene baski kalktiginda bile ayni konumunda kalir.

2 Hareketli cene yapisi sayesinde agili yiizeylerde giivenli sikistirma saglar. 1.Spring-loaded jaw stays in position when pressure removed.

3.Calisan parcalar kaynak ¢apagina karsi korumalidir. 2.Jaw moves to security clamp angled surfaces.

4.Minimum vidalama ile maksimum cene hareketi saglar. 3Working parts not exposed to weld spatter.

5.Sikistirilan is parcasi sabit kalir, hareket edemez. 4.No long screws to bend.

5.Tightenning action cannot rotate workpiece.
Kullanim Alanlan :

- Uretim Usage Areas

-Kaynak -Fabrication

-Makine -Welding

- Bakim-Onarim -Machining

-Takimhane -Maintenance

-toolroom
Tutma Kuvveti |, Uima | Gene Uzun-) :
MODEL NO Holdi?ﬁ)Force c‘:;‘;ifgeg) 1“9‘(‘BR1§““ Ag'r“é\ge'ght MODELNO | A | AL | A2 | B | B2 | B3 | B4 | L | U
(mm) (mm)

T186-150 0-150 60 1400 T186-150 25 13 76 32 43 33 76 245 20
T186-300 0-300 60 1800 T186-300 25 13 76 32 43 33 76 395 20
T186-500 100 0-500 60 2500 T186-500 25 13 76 35 43 30 76 625 30
T186-750 0-750 60 3200 T186-750 25 13 76 35 43 30 76 875 30
T321-250 0-250 120 2000 T321-250 25 13 76 35 102 335 76 360 25
T321-600 2650 0-600 120 3500 T321-600 25 13 76 32 98 30 76 715 8
T290-225 0-225 90 5500 T290-225 40 20 140 60 65 40 105 420 65
T290-450 18000 0-450 90 7000 T290-450 40 20 140 60 65 40 105 655 65
T290-750 0-750 90 8500 T290-750 40 20 140 60 65 40 105 955 65
T290-1000 0-1000 90 10500 T290-1000 40 20 140 60 65 40 105 | 1205 65
T285-225 0-225 200 7100 T285-225 40 20 140 60 180 40 105 420 65
T285-450 5000 0-450 200 8500 T285-450 40 20 140 60 180 40 105 655 65
T285-750 0-750 200 10000 T285-750 40 20 140 60 180 40 105 955 65
T285-1000 0-1000 200 11500 T285-1000 40 20 140 60 180 40 105 | 1205 65
T257-150 0-150 115 9800 T257-150 51 22 187 60 85 51 127 403 100
T257-300 0-300 115 10900 T257-300 51 22 187 60 85 51 127 555 100
T257-450 17000 0-450 115 12200 T257-450 51 22 187 60 85 51 127 710 100
T257-600 0-600 115 13100 T257-600 51 22 187 60 85 51 127 850 100
T257-900 0-900 115 15800 T257-900 51 22 187 60 85 51 127 | 1165 | 100
T257-1350 0-1350 115 19100 T257-1350 51 22 187 60 85 51 127 | 1615 | 100

68 -www.kukamet.com.tr- Olciiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



@ HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

Lama Tipi Baglanti Elemanlari
Bar Toggle Clamps

Carver Baglanti Elemani - Bar tipi

Uriin Bzellikleri :

a-) Agwr i uygulamalarinda kullanima uygun mukavemetli iiriinlerdir.

b-) Hareketli cene is parcasina dogru kaydinlir, mandal en yakin centige oturduktan sonra sikma
vidast ile ¢ene sikigtirilir.

1.Yayli ¢ene baski kalktiginda bile ayni konumunda kalir.

2 Hareketli ¢ene yapisi sayesinde acili yiizeylerde giivenli sikistirma saglar.
3.Calisan pargalar kaynak capagna kargi korumalidir.

4.Minimum vidalama ile maksimum cene hareketi saglar.

5.Sikistinlan is parcasi sabit kalw, hareket edemez.

6.Basitce ters donebilen ceneler sayesinde disa dogru sikistirma saglanir.

Carver Clamp - Bar Type

Features of products :

a-) The products are strenght and suitable for heavy duty.

b-) The operator slides the spring loaded moveable jaw toward the workpiece to the nearest notch
where it locks into the detent.Hand tightening the screw advances the clamp jaw.
1.Spring-loaded jaw stays in position when pressure removed.

2Jaw moves to security clamp angled surfaces.

3 Working parts not exposed to weld spatter.

4No long screws to bend.

5.Tightenning action cannot rotate workpiece.

6.5imple reverse jaws for a spreading action

Usage Areas
Kullanim Alanlar : - Fabrication
- Uretim -Welding
-Kaynak -Machining
-Makine - Maintenance
-Bakim-Onanim -Toolroom
-Takimhane
Tutma Kapasitesi
Tutma Kuvveti Capaci"cay ) UZEZTS'U Agirlik
MODELNO Holding Force 9 Weight MODEL NO A Al A2 B B2 B3 B4 L
(mm) Reach (B1)
N) (ar)
(mm)
Min Max
T186-600 600 60 3400 T186-600 25 12 76 32 44 30 76 710
T186-900 900 60 4400 T186-900 25 12 76 32 44 30 76 1020
T186-1500 11300 215 1500 60 5800 T186-1500 25 12 76 32 44 30 76 1625
T186-2100 2100 60 7600 T186-2100 25 12 76 32 44 30 76 2235
T186-2400 2400 60 8800 T186-2400 25 12 76 32 44 30 76 2540
T321-600 600 120 3500 T321-600 25 12 76 32 104 30 76 710
T321-900 900 120 4500 T321-900 25 12 76 32 104 30 76 1020
T321-1500 5650 140 1500 120 5900 T321-1500 25 12 76 32 104 30 76 1625
T321-2100 2100 120 7700 T321-2100 25 12 76 32 104 30 76 2235
T321-2400 2400 120 8900 T321-2400 25 12 76 32 104 30 76 2540
T290-900 900 90 10500 T290-900 38 20 140 51 65 40 105 1070
T290-1200 18000 150 1200 90 12100 T290-1200 38 20 140 51 65 40 105 1390
T290-1500 1500 90 14000 T290-1500 38 20 140 51 65 40 105 1690
T290-2100 2100 90 18000 T290-2100 38 20 140 51 65 40 105 2290
T285-900 900 200 11500 T285-900 38 20 140 51 180 40 105 1070
T285-1200 9000 150 1200 200 13000 T285-1200 38 20 140 51 180 40 105 1390
T285-1500 1500 200 15000 T285-1500 38 20 140 51 180 40 105 1690
T285-2100 2100 200 19000 T285-2100 38 20 140 51 180 40 105 2290
T257-2100 27000 105 2100 115 27200 T257-2100 51 22 187 63,5 83 52 127 2335
T257-2700 2700 115 32000 T257-2700 51 22 187 63,5 83 52 127 2945
Aksesuar / Accessories
Cubuk Baglantisi / Bar Connection Agirlk
KOD MODEL NO Weight
gr)
T186 T186 -T321 700
T285 T290-T285 1300
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 69



<‘ KUKHmET Uyqulamalar

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Ap p lications

-www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



@ KUKAMET

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

Yatay Baglanti Elemanlan
Horizontal Toggle Clamps

Fi .
(L SIVAH Fo| R | B | R4 | (XVERIM | (X2)VERIM BASKI VIDASI ( ASE'LE) i
(STAINLESS) (BLACK) N) (N) (N) N) (VIELD) (YIELD) (SQUEEZE SCREW) (+5°) ()
(F1 :Fi) (F2:Fi)
S133-.. B 133-.. 4500 | 3250 | 5000 | 3500 8,5:1 6:1 M12X80 90° 1191 ‘
F1 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3:TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY), Fi: UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE ) |
4
Bl
® @] =<
3
B
Ayak Tipi: Yan Tabanh
Body Mounting Base: Side Ward
A B C D F G H J K L L2 N X1 X2
40 89 67.5 20 60-68 525 180 22 M12 233 62 105 x 145 21 56
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr-




&KUKAMET Uggulemeler

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Ap p lications

-www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



@ KUKAMET

Aksesuarlar
Accessories

_1;

1&
E:--" o A KoD MODELNO | A | B | C D | E
S y § 361-362-2-03 | 361-362-2 | 24 | 31 | 12 | 25 | 17
N 8
- ©Ny |
. w om
Gerdirme Pargasi
Stretcher Parts @ !
- = i
[
- ()
- L § E
o KOD |MODELNO| A | B | C | D | E | N
8 j -’, AL TICL
T 363-2-05| 3632 | 34 | 15 |105| 15 | 15 | 4
) z O @
. ﬁ
Gerdirme Pargasi
Stretcher Parts A
w )
MODEL |  SIYAH
KoD NO | (BLACK) A2 |B2|D|G|H|E | F |N
340-4-03-- | 341-4 |B341-4-03| 62 | 84 | 010|335/ 65 |28 - 3345 - 57/11x19
340-5-03- | 341-5 |B341-5-03| 66 | 84 | @12 33,5/ 65 |28 - 3545 - 57/11x19
Gerdirme Pargasi
Stretcher Parts
[l
\b( _
r
(&)
| - i1
PASLANMAZ SIVAH
A2 KoD MODEL NO STAINLESS) BIACK) A2|B| D |G|H|E/|N
3 310-320-330 |311 - 312 - 321| S 310-320-330 | B310-320-330
é ;-' N2 350-1-04 | 331-351-1 | 350-1-04 350-004 |24 (1990351125 1191 10 1 5
[ ; ] 310 311 - 312 S$310 B 310
/ . R 151 ) 550904 150004 | 285(155/035] 165 | 23 [10 - 145,575
g o 310-350 |311-312-351| S310-350 B 310-350
< > QO 9 . 00304 | M1-3 | 40304 | 4304 | 0| %0\@55] 21305 16 1 65
o 310 311-312 $310 B 310
. E2 350-4-5-04 | 351-4-5 350-4-5-04 | 350-4-5-04 | > | 28| @7 | 27 | 3918 - 218,5x10
Gerdirme Pargasi
Stretcher Parts
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 73



@K U K H m ET Aksesuarlar

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Accessories

Capraz Baski Grubu U
Squeeze Part With Double Point :
<
PASLANMAZ | SiYAH
MODELNO | craniessy | @iacky | A L L1 ) (GR)
931-1 $931-.. |B931-..| 25 90 | 3070 | Ms 75
931-2 $931-.. |B931-..| 125 110 | 3080 | M6 | 105
9313 S931-.. |B931-..| 3 130 [40100] M8 | 210
931-4 $931-.. |B93L-..| 4 160 | 50-120 | M10 | 480
9315 5931-.. |B93L-..| 5 180 |60-140 | M12 | 750

Lama U Baglanti Grubu
Bolt Retainers

m
PASLANMAZ |  SIYAH
MODELNO |\ ree | uacky | PISUC | A B C | D
941-2 SO41-.. | BOAL-.. | M6xd0 | 25 13 | 5 | 065
941-3 S941-.. | BOAL-.. | MBS0 | 30 | 16 | 6 | 085
941 -4 S941-.. | B94l-.. | MIOx70| 37 | 20 | 8 | @105
. - 941 -5 S941-.. | B94l-. | MI2X80 | 40 | 25 | 10 | 9125
Lama U¢ Baglant Grubu
Sleeve
A
PASLANMAZ | SIVAH
MODELNO T sramviess) | @ack | A J 0
T 951-1 S951-.. | B91-..| @10 | M5 | 12
o - 951-2 S951-.. | B951-..| @12 | Me | 15
noo 951 -3 S951-.. | B9S1l-..| ©16 | M8 | 18
- 951 -4 S951-.. | B9S-..| @18 | M0 | 22
951 -5 S951-.. | B9Si-..| @20 | M2 | 27
951 -6 S951-.. | B9SI-.. | @25 | M12 | 32

74 -www.kukamet.com.tr- Olgiiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



@ KUKAMET

Aksesuarlar
Accessories

U Kanca 1 I <
U Hook i
(1 | F—
-
\d |
L
PASLANMAZ | SIYAH
Ll LSO (STAINLESS) |  (BLACK) . : s
150-63 | 311-312-321-331-351-1 311-312-351-2 | S150-63 | B150-63 | 23 M4 90
150-155 | 311-312-321-331-351-1 311-312-351-2 | S150-55 | B150-55 | 23 M | 140
150-08 311-312-351-3 $150-08 | B150-08 | 30 M6 | 105
150-156 311-312-351-3 S150-156 | B150-156 | 30 M6 | 155
150-34 311-312-351 -4 S150-34 | B150-34 | 43 M8 | 145
150-198 311-312-351 -4 S150-198 | B150-198 | 43 M8 | 195
150- 35 311-312-351 - 4 S150-35 | B150-35 | 43 M8 | 295
150 - 148 341 -4 S150-148 | B150-148 | 50 M10 | 210
150 - 141 311-312-351 - 5 S150-141 | B150-141| 45 M10 | 180
150 - 285 341 -5 S150-285 | B150-285| 54 M12 | 146
L
C Kanca
C Hook
] )
PASLANMAZ SIVAH
KD ] MODELNO | opyniess) | (BLack) . K L
150-139 213 $150-139 | B150-139 | 40 M8 | 159
C Kanca
L
C Hook
I I
}
«\e
v
1 [ ) ) )
PASLANMAZ SIYAH
KD ] MODELNO | epuniess) | (BLack) . K L
150-69 | 411-412-2 |  S150-69 B 150-69 9 M6 | 117
150-13 | 411-412-3 |  S150-13 B150-13 | 125 M3 | 147
150-44 | 411-412-4 | S150-44 B 150-44 16 M10 | 197
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 75



@K U K H m ET Aksesuarlar

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Accessories
letgu Taban - s,
Horizontal Base =

\>—
B
—>N<-—
A
v,
] w| <
Al
4l Y]

PASLANMAZ |  SIVAH
(STAINLESS) |  (BLACK)

510-1-01 511-1 S511-... | B511-..| 45| 20 | 125 |225-325| 195 | 30,5| 55x10,5
510-2-01 511-2 S511-... | B511-..| 53| 245 | 165 | 30-40 | 245 | 39 6x11
510-3-01 511-3 S511-.. | B511-..| 60 | 30 | 205 |33,5-425 305 | 48 | 65«11
510-5-6-01 [511-5 511-6) SS511-.. | B511-..| 78 | 36 | 245 | 42-57 | 38 | 61 | 85xl6

KOD MODELNO A| B | @D £ G H N

Dik Taban o »
Vertical Base
B P
B @) O
I
(G ]
| =[G @
] \ Y,
B E
—
A
PASLANMAZ | SIVAH
Ko MODELNO | criniess | guac | A | B | @D E G | H N
510-1-02 512-1 S512-.. | B512-..| 45 3 125 | 225-325 35 46 | 5,5x10,5
510-2-02 512-2 S512-.. | B512-..| 53 | 4 | 165 | 30-40 | 425 | 57 | éxil
510-3-02 512-3 S512-.. | BS512-..| 60 | 5 | 205 | 335-425 | 52 | 69 | 65x11
510-5-6-00 | 5125 512-6 | SS512-.. | BS12-..| 78 | 6 | 245 | 42-57 | 645 | 875 85xl6

Somun
Nut
D
KoD MODELNO | A | B D
150-327 511-0 17 | 6 | Mioxt
150-103 | 511-512-1 | 19 | 7 | ML2X15
150-74 511-512-2 24 8 M16X1.5
15021 | 511-512-3 | 30 | 9 | M20XLS
150-50 511-512-5-6| 36 10 | M24X15
A B

76 -www.kukamet.com.tr- Olciiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



@K U K H m ET Aksesuarlar

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Accessories
Lastik Siliken Ug KoD | MODELN | PASLANMAZ | SIVAH g | g
Rubber Silicon Squeeze Part A (STAINLESS) | (BLACK)

150-181 | 911-0 | S911-.. | B91L-..| M4| 7 | 31 |10 8
15099 | 911-1 | S911-.. | BO1l-..| M5 | 105|435 | 125| 9
& 150-86 | 911-2 | S911-.. | B91L-.. | M6 | 145|505 | 16 | 105
\ 150-245 | 911-2-C1| S911-.. | B911-.. | M6 | 145|1105| 16 | 105
S 150-246 | 911-2-C2| S911-.. | B91l-.. | M6 | 145 |1305| 16 | 105
- 150-87 | 911-3 | S911-.. | B911-.. | M8 | 18 | 635 | 20 | 14
@ 150-247 |911-3-C1| s911-.. | B911-.. | M8 | 18 | 835| 20 | 14
150-283 [911-3-C2| S911-.. | B911-.. | M8 | 18 | 143 | 20 | 14
BE 150-88 | 911-4 | S911-.. | B9l1-.. | M10|235| 87 |265| 17
- 150-217 | 911-4-CL| S911-.. | B9L1-.. | M10|235] 125 | 265 17
PD 150-116 | 911-5 | S911-.. | B911-.. | M12|2725/ 100 | 30 | 21
Metal Sabit Ug A
Fixed Metal Foot Spindle oo v |Pasuanwz| siv ) ; i
(STAINLESS) | (BLACK)
915-1 $915-1 B915-1 M5 43 214
= 915- 5915-2 B915-2 M6 535 | 016
915-3 5915-3 B915-3 M8 645 | 920
915-4 5915-4 B915-4 M10 86 025
915-5 5915-5 B915-5 M12 98 230
C
Lastik Silikon Ug A
Rubber Silicon Squeeze Part
PASLANMAZ |  SIYAH
KD MODELNO ey niecsy | uacky | A | B | € | D |E
o 150324 | 916-0 | S916-.. | B916-.. | M4 | 5 | 29 | 10 | 9
150-265 | 916-1 | S916-.. | B916-.. | M5 | 7 | 40 | 12 | 10
- 150-264 | 916-2 | S916-.. | B916-.. | M6 | 10 | 46 | 16 | 13
150-265 | 916-3 | S916-.. | B916-.. | M8 | 12| 57 | 20 | 16
T 150-266 | 916-4 | S916-.. | B916-.. | M0 | 16 | 79 | 26 | 20
150-328 | 916-5| S916-.. | B916-.. | M12| 19| 91 | 30 | 24
@D
Metal Mafsal Ug Metal V Mafsal Ug Metal Tirtir Mafsal Ug
Swivel Metal \/ Grooved Swivel Knurled Swivel
Foot Spindle Metal Foot Spindle Metal Foot Spindle

PASLANMAZ SIYAH ACI
(STAINLESS) (BLACK) (ANGLE)

912-913-914 - 2| S$912-913-914-2 | B 912-913-914-2 25° M6 |535| 015
912-913-914 - 3| $912-913-914-3 | B 912-913-914-3 25° M8 |645| 020
912-913-914 - 4| S912-913-914-4 | B 912-913-914-4 25° M10 | 90 |@26,5
912-913-914 - 5| $912-913-914-5 | B 912-913-914-5 25° M12 | 104 | @30

MODEL NO

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 17



@K U K H m ET Aksesuar!dr

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Accessories

Polidretan Sap

D
Polyurethane Handle 9
MODEL
A B C D E
921-1 1 4 54| 175 | 58
H 921-2 1 5 54| 23 60
w K o 921-3 1 6 74 |25 80
] 6
m
E 921-4 | 18 8 94 | 29 | 100
U 10
N Bl
Metal Sap
Metal Handle 80
MODEL
KOD 0 A D E
110-210-310-410
. 921-1-2-M ©10 71081017 15 | 16 | 60
921-1-2-M-C1 222-232-820-2 15 | 16 | 110
921-3M | 110-210-310-410 510-710-810-3 | 12 18 | 80
921-3-M-C1 222-232-240-4 12 18| 130
24 921-4-M 110-210-310-410 510-4 19 25 | 100
921-4-M-C1 222-232-240-6 \ 19 25 150
Gerdirme Pargasi O
Stretcher Parts i
N MODEL |PASLANMAZ| ~ SIVAH
M 0D 1N [sTamneess) @uacky | A B[O KM N 2B
961-2 |411-2] S961-.. |B961-..| 31 |12-18/26]315/10| | 6x9,5 [30,5 - 34,547
< 961-3|411 -3 S961-.. | B961-..]58519 - 25 24]315]12] | 7x10 | 365 -38]52
~ o ® |961-4]411-4] S961-.. [B961-../ 50| 30 |40 49 |16/8,510,5%15 56 -65 |84
o Q0@

Gerdirme Pargasi
Stretcher Parts

MODEL | PASLANMAZ | SIYAH

KOD “'No | sTainLess)| @lacky | A [ B| B | e[k M N
9601 412-2| S92-.. |B962-..| 31|15 |12-18| 40 1455 10| | 6x95
960-3| 412-3 | S962-.. |BI62-..385| 18 |19-25| 39 465/ 12| | 7x10

962-4|412-4| S962-... |B962-... 50 | 24| 30 | 67 |76 |16]85]105x15

Gerdirme Pargasi
Stretcher Parts

MODEL | PASLANMAZ]  SIYAH
KOD 1 "No | (santess)| lacky | A [ E M6 H

963-3-03 | 963-3 | S963-3-...|B963-3-../51.5| 38 | 07 | 24 |315

78 -www.kukamet.com.tr- Olciiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



@ KUKAMET

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

Uyqulamalar
Applications

.
{
4

—

ol 8 NI
ol L L YT

Dimensions and technical data are subject to change without notice

-www.kukamet.com.tr-



&KUKAMET Uggulemaler

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Ap p lications

-www.kukamet.com.tr- Olgiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin dedistirilebilir.



%;,\EKUHHmET Referanslar

211 BABLANTI ELEWINLARI | TOGSLE CLANPS References
II I ®I‘ @ @
Mercedes-Benz - —
Tiirk A 8. FORD ©3TOSAN TOFAS TURK OTOMOBIL FABRIKASI ALS.

m Otﬂkﬂg L4 arsan b

ém ) BOSCH @ arcelik N1}

S

SARIGOZOGLU

® ("ef '+ ) coskunoz @ magmaweld™

TUMOSAN

E

FARBA . rer cCELIK

ascam, g anixan Bl afsa @ e

METAL ve MOHENDISLIK SAN.TIC.LTD.5Ti.

Rollmech =)= ATIKER

1 automotive ST ANDARD PRUF". AUTOGAS SYSTEMS & LPG TANKS

Dimensions and technical data zre subject to change without notice, -wwikukamet.com tr-



HIZLI BAGLANT! ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS
2014 Uriin Katalogu / 2014 Product Catalogue

CHKUKAMET

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI { TOGGLE CLAMPS

KUKAMET bir KURSUNEL KALIP markasidir.
KUKAMET is a2 KURSUNEL KALIP brand.

Ar

Kosgeb Cd. 4. Sok. (10644 Sok.) No: 61-42050 Karatay/KONYA/TORKIYE ‘k
Tel: +90 332 345 08 05 pbx- Fax: +90 332 345 08 07 KOSGEB
www.kukamet.com.tr Basim Tarihi: 24, 00 2014

kalip@kursunel.com.tr ARl G

QOIL e



